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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ 
бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), градоначалникот на Општина Охрид 
го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА 

ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2023 ГОДИНА  
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за поттикнување на 
развојот на туризмот на општина Охрид за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

      
Број 09-13504/17                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р.  
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.08/07, 
01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 11.09.2023 година, ја донесе следната: 

 
 ПРОГРАМА 

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА  
РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2023 ГОДИНА 

 
Вовед  
 

Креирањето на годишната програма за работа на Секторот за туризам и локален економски 
развој е процес кој формира рамка која како базична цел ги има стратешките и развојните 
документи преку кои во континуитет се одржува туристичкиот развој на Охрид како град 
препознаен како врвна туристичка дестинација. 
При одредување на програмските активности, Секторот се води по препораките за заштита на 
охридскиот регион како светско природно и културно наследство на УНЕСКО и истите се од 
траен битен интерес на заедницата, градот и регионот. 
Со дефинирањето на програмските активности по претходно утврдените приоритети и цели кои 
се сметаат за најважни се постигнува  нивно реализирање. 
Согласно горенаведеното, во делот на туризмот фокусот е на следните насоки и активности на 
дејствување: 

 
 

Согласно наведеното, работата на секторот во делот на туризмот е фокусирана на пет главни 
насоки на дејствување: 
 

1. Развој на туристичка инфраструктура и производ 
2. Туристичка промоција на Охрид 
3. Стандардизација и развој на туристички услуги и производи 
4. Управување со туристички дејности за стимулирање на развојот на туризмот 
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Со измените на програмата предвидено е: 
 
 

Тековен буџет 2023 Измени 
24.960.500,00,00 МКД 24.960.500,00 мкд 

 
  Тековен буџет 2023 Измени 
 

1 
 

Буџетот на Општина Охрид  
 

9.930.500,00 мкд 9.930.500,00 мкд 

2 Приходи по други основи - донации 15.030.000,00 мкд 15.030.000,00 мкд 

 Вкупно 24.960.500,00 мкд 24.960.500,00 мкд 

 
 
 
Измените кои се бараат, по својата поблиска намена поставена по програмски активности ќе изгледа 
на следниов начин: 
 
 
Програмска активност Тековен 

буџет 
Измени Забелешка 

1.4. Поставување на мрежа 
на Вежбалиште за голф 0 300.000,00 

За потребите на Вежбалиштето за голф, 
а со цел да се осигура безбедноста на 
теренот, во рамки на проектот „Изградба 
на вежбалиште за голф и набавка на 
опрема“ беше планирана набавка на 
полиетиленска мрежа со која би се 
оградил теренот, согласно стандардите 
за ваков тип на терени. Мрежата е 
уредно набавена, но поставувањето на 
истата не е дел од предвидените 
проектни активности поради 
ограничениот буџет со кој располагавме, 
и поради тоа, неопходни се 
дополнителни средства за поставување 
на истата. Согласно анализата на 
пазарните услови потребни се средства 
во вкупен износ од 300.000,00 денари за 
набавка на потребниот материјал и 
поставување на мрежата. 

3.2. Реализација на 
активности од Анализата 
на визуелното 
оптеретување на градот и 
правилникот за 
стандардизација и 
визуелна унификација – 
“OHRID GO authentic”  

2.700.000,00 2.440.000,00 

Тендерската постапка за реализација на 
оваа активност е завршена по што е 
постигната пониска цена од првично 
планирана за 260.000,00 денари. 
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3.3. Воведување на 
концепт за поврзување на 
локалното производство со 
туристичката индустрија - 
ЛОКАВОРЕ 

240.000,00 217.000,00 

Активноста беше завршена во декември 
2022 година, а исплатата на средствата 
се префрли за 2023 година. Износот што 
треба да се плати е во висина од 
217.000,00 денари или за 23.000,00 
денари помалку од првично планирите 
средства бидејќи лицето со кое беше 
склучен договор не е ДДВ обврзник, 
што значи треба да се плати само 
персонален данок на постигнатата сума 
со договорот. Поради тоа се појави 
разлика помеѓу првично постигнатата 
цена и сумата што треба да се плати. 

2.3. Редизајн на ohrid.com 
во туристичко 
информативен портал  

400.000,00 

 
 
383.000,00 

Тендерската постапка за реализација на 
оваа активност е во тек и постигната 
цена е пониска од првично планираната.  

 
 

1. РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРСТРУКТУРА И ПРОИЗВОД 
 
Подобрувањето на туристичката понуда и производи е еден од клучните елементи во развојот 
на дестинацијата. Особено внимание треба да се обрнува на развој и подобрување на 
туристичката понуда со нови туристички содржини, и подобрување и адаптација на 
постоечките кон новите светски трендови. Збогатувањето на туристичката понуда и производи 
е од суштинско значење за одржување на константноста во атрактивноста и привлечноста на 
Охрид како туристичка дестинација. 
 
 

1.1. Изградба на адреналински парк “OHRID GO adventuristic” 
 
Целта на изградбата на адреналинскиот парк е подобрување и проширување на туристичката и 
спортска понуда, со цел привлекување странски и домашни посетители и групи, нудејќи им 
единствено катче за спорт, рекреација и дружење. Паркот ќе биде нова туристичко – 
рекреативна содржина, привлечен за многу потенцијални сегменти на посетители како млади 
парови, семејства со мали или големи деца, семејни собири, тим билдинзи, роденденски забави, 
странски посетители и посетители кои бараат уникатни спортски активности.  
 
Паркот ќе зафаќа површина од околу 400 м2 и ќе биде направен според ЕУ стандардот 
EN15567 кој користи еден од најбезбедните системи за ваков тип на активности. Исто така, 
изградбата на паркот значи минимално влијание врз животната средина, а елементите што се 
користат главно се направени од дрво како одржлив ресурс, кое исто така е издржлив и 
квалитетен. 
Адреналинскиот парк ќе биде изграден во склоп на поранешната касарна. 
 
Средствата се обезбедени од проектот “OHRID GO”. 
 
Предвиден буџет                      10.770.000,00 ден 

 
 
 

1.2. Изградба на PUMP TRACK полигон “OHRID GO dynamic” 
 

Полигонот Pump Track претставува кружна патека со кривини и заоблени контури, кој се 
користи во рекреативни цели за сите возрасни категории. Неговата форма овозможува забавна, 
но безбедна спортска активност. На него може да возат велосипедисти и други корисници од 
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сите возрасти и нивоа на вештини. Како прогресивна структура, тој е совршен како за учење 
основни трикови, така и за обука на елитните спортисти. Подобен е за користење од страна на 
за сите видови на велосипеди, скејтборди, ролери, тротинети и слично. Иако полигонот 
овозможува изведување на разни трикови и акробации, истиот е безбеден и за најмладите 
корисници. Ќе биде изграден според европските стандарди за игралишта, следејќи ги 
европските безбедносни норми EN 1176, EN 1177, EN 15312 и EN 14974. 
 
Со неговата изградба се предвидува збогатување на туристичката понуда, како и добивање на 
ново рекреативна содржина за сите категории на посетители. 
 
Полигонот Pump Track ќе биде изграден во склоп на поранешната касарна. 
 
Средствата се обезбедени од проектот “OHRID GO”. 
 

 
Предвиден буџет                         4.260.000,00 ден 

 
 
1.3. Бесплатен Hot Spot Интернет “OHRID GO connected” 

 
Поставувањето на бесплатен hot spot интернет на јавни локации е одлична можност за 
посетителите и гостите во градот преку користење на бесплатен интернет да добијат 
информации за туристичката понуда и услугите во градот. Планирано е обезбедување на 
бесплатен hot spot интернет на неколку најпосетувани локации во Охрид. 

 
Предвиден буџет                                                                                           200.000,00 ден  

 
1.4.   Поставување на мрежа на вежбалиште за голф 

За потребите на Вежбалиштето за голф, а со цел да се осигура безбедноста на теренот, во рамки 
на проектот „Изградба на вежбалиште за голф и набавка на опрема“ беше планирана набавка на 
полиетиленска мрежа со која би се оградил теренот, согласно стандардите за ваков тип на 
терени. Мрежата е уредно набавена, но поставувањето на истата не е дел од предвидените 
проектни активности поради ограничениот буџет со кој располагавме, и поради тоа, неопходни 
се дополнителни средства за поставување на истата. Согласно анализата на пазарните услови 
потребни се средства во вкупен износ од 300.000,00 денари за набавка на потребниот материјал 
и поставување на мрежата. 
           
Предвиден буџет                                                                                           300.000,00 ден  

 
 

Вкупно предвиден буџет за I:                                  15.530.000.00 ден 
 
 
2. ТУРИСТИЧКА ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД  
 

Промоција и маркетинг на дестинацијата и обезбедување на поцелосно застапување на 
конкретни локални/регионални интереси преку зајакнување на локални/регионални 
иницијативи и поврзување на засегнатите страни на локално / регионално и меѓународно ниво 
со цел да се создадат меѓународно конкурентни туристички производи. 

 
 
2.4.  Промоција на туристичкиот потенцијал на Охрид  

 
Промоција на туристичкиот потенцијал ќе се реализира преку стандардните начини на 
промоција, но ќе бидат применети и нови, современи пристапи во промовирањето на 
туристичката понуда и потенцијалите на Охрид. 
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Воедно, оваа активност предвидува директни или индиректни претставувања на Охрид на 
туристичките берзи и саеми, како и партиципација на промотивни настани во странство.  
Целта на оваа активност е да се претстави Охрид на емитивните туристички пазари.  
  
 
Предвиден буџет                                                                                                            250.000,00 ден  

 
 

 
2.5. Редизајн на ohrid.com во туристичко информативен портал 
 

Оваа активност вклучува редизајнирање на веб страната www.ohrid.com со цел поширока 
промоција на културно-историското наследство на градот Охрид, како и споделување на 
информации од промотивен карактер кои ќе се од корист на туристите и посетителите на 
Охрид. На веб страната, покрај за културно-историските знаменитости ќе бидат содржани 
информации за сместувачките капацитети на градот, информации за настани како и останати 
содржани кои ќе бидат од корист на посетителите и туристите. 
 
 
Предвиден буџет                              383.000,00 ден 
 
 

 
 
Вкупно предвиден буџет за II:                                            633.000,00 ден 

 
 

3. СТАНДАРДИЗАЦИЈА И РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКИ УСЛУГИ И ПРОИЗВОДИ 
 

Подобрување на квалитетот на животот на граѓаните во заедницата и  развивање на свеста за 
економската важност, социјалните и другите ефекти од туризмот, подигање на човечките 
капацитети и ресурси во алтернативниот туризам, како и потребата и важноста од зачувување и 
подобрување на сите елементи на туристичката ресурсна база на охридската туристичка 
дестинација, а особено заштитата на животната средина како и природното и културното 
наследство во согласност со принципите на одржлив развој и препораките на УНЕСКО ќе 
бидат основа за развој на туристичката дестинација. 

 
3.1. Финансирање на микропроекти за поддршка на развојот на туризмот согласно 

приоритетните цели за одржлив развој  
 
Микропроектите претставуваат ефикасна форма на финансиска поддршка на микрозаедниците 
во партнерство со граѓанските здруженија за реализација на развојни идеи во областа на 
туризмот. Активноста ќе се реализира со објавување на јавен повик, по претходно утврден 
правилник за критериуми за учество. 
 

 
Предвиден буџет                                        500.000,00 ден 
 
 

3.2. Реализација на активности од Анализата на визуелното оптеретување на градот и 
правилникот за стандардизација и визуелна унификација  - “OHRID GO authentic” 

 
Елементите на урбаната опрема претставуваат нишка која "ги спојува" деловите на градот како 
целина. По искуствата и принципите на туристичките метрополи со стари автентични градски 
јадра, таа треба да има униформен изглед (дизајн, материјали, бои), осмислено поставени - со 
јасни правила / принципи на распоред со одреден ритам и "геометриска логика". Само на овој 
начин “јавната опрема” може да придонесе за уредноста, просторниот и визуелен поредок на 

http://www.ohrid.com/
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градот, (посебно најексклузивниот дел на градот), кој индиректно ќе влијае врз целокупното 
однесувањето на луѓето, гостите и туристите. 
Општина Охрид преку секторот за Туризам и локален економски развој, финансираше 
изработка на истражување под наслов Анализа и елаборатот за визуелното оптеретување на 
градот. 
Во 2022 година е изработен правилник за стандардизација и визуелна унификација на 
локациите опфатени со Анализата на визуелното оптеретување на градот Охрид и Каталог на 
стандардизирана и визуелно унифицирана урбана текстура, урбан мобилијар и утилитарни 
објекти, типолошки  серии на опрема, материјали за изработка, начин на поставување  и дизајн 
со карактеристики на обликовна унификација на   урбана опрема за  уредување и опремување 
на јавни површини на територијата на градот Охрид.  
Целта на оваа мерка е преку учество на сите засегнати страни чии интерес е зачувуање на 
традиционалниот локален, урбан амбиент и ревитализација на автентичниот културно 
историски идентитет и специфичност, да се пристапи кон синхронизирани активности за 
воведување на правилникот и каталогот во употреба преку типизација на јавниот простор со 
урбана опрема, урбан мобилијар и уредување на архитектонските сегменти кои се во негово 
видно поле (од полесен карактер) со што ќе се овозможи започнување напроцесот на визуелна 
‘кодификација‘ и препознатливост на заштитеното јадро (препознатливост во однос на 
останатиот дел) а со тоа и уредност, просторен и чист визуелен поредок и поврзаност на 
неговите просторни секвенци кои се различни по своите урбани функции, туристички, 
економски, културни и други функции. 

 
Предвиден буџет                                      2.440.000,00 ден 

           
 
 
 
3.3. Воведување на концепт за поврзување на локалното производство со туристичката 

индустрија - ЛОКАВОРЕ  
 

Активноста беше завршена во декември 2022 година, а исплатата на средствата се 
префрли за 2023 година. Средствата во оваа програмска активност се за исплата на 
веќе реализирана активност согласно договорот. 

 
Предвиден буџет                                        217.000,00 ден 

 
 

 
Вкупно предвиден буџет за III:                                         3.157.000,00 ден 

 
4.  УПРАВУВАЊЕ СО ТУРИСТИЧКИ ДЕЈНОСТИ ЗА СТИМУЛИРАЊЕ НА РАЗВОЈОТ 

НА ТУРИЗМОТ 
 
 
 
4.1. Усвојување на стратегијата за развој на туризмот на општина Охрид  

 
Финализирање на усвојувањето на Стратегијата за туризам за Охрид. 
 
Предвиден буџет                                                                 0,00 ден 
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4.2. Управување со туристичките дејности од мал обем во надлежност на единицата на 
локална самоуправа Општина Охрид 

 
Локалната самоуправа согласно надлежностите и законските обврски, преку Секторот за ТЛЕР 
– Одд. За туризам во 2019 ќе продолжи со активностите за управување со туристичките 
дејности од мал обем во кои влегуваат: 
 

• Евиденција, регистрација, категоризација како и продолжување на решенијата за 
категоризација на сместувачки капацитети од мал обем.   

• Евиденција и регистрација на даватели на услуги во селски, етно и еколошки туризам, 
• Евиденција и регистрација на даватели на услуги за туристичка дејност – вршење на услужни 

дејности, изнајмување на пловила за забава (сандолини), даска за едрење и слично..), 
• Евиденција и регистрација на даватели на услуги за туристички  услужни дејности поврзани со 

водениот превоз кои се реализираат со пловен објект со јачина на мотор  кој не надминува 10 
коњски сили и кој вклучува превоз на максимум 12 лица.  

 
Предвиден буџет                                                   0,00 ден 

 
 

Вкупно предвиден буџет за IV:                                                      0,00 ден 
 
 
 

5. ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
 
 
5.1. Средства од аплицирани и одобрени проекти 

 
Во оваа програмска ставка се предвидени реализација на активности кои се во склоп на развој 
на туризмот, а претставуваат активности кои би се реализирале во рамки на проекти 
финансирани од други страни и донатори.  
Финализиран е проектот „Изградба на вежбалиште за голф“, финансиран од МЛС. Износот на 
проектот е 6.380.500,00 мкд. Од нив 5.700.000,00 се грантови средства од МЛС, а 680.500,00 
мкд се сопствено учество. За финансиска реализација во 2023 се предвидени 4.560.000,00 мкд, и 
истите се реализираат преку наменска сметка отворена за потребите на проектот и затоа во 
табеларниот приказ се прикажани како средства од општинскиот буџет.  
 
Предвиден буџет                                                                        4.560.000,00 ден 
 
 

5.2. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 
 

Според  утврдените правила за апликација за одредени проекти, во зависност од донаторот како 
неопходност се наметнува потребата од обезбедување на средства за  сопствено учество кои 
мора да се запазат како прв услов за аплицирање за одреден проект. Во оваа програмска 
активност е предвидено сопствено учество во општински, регионални, национални и 
меѓународни проекти.  Од позначајните планирано е партиципација односно сопствено учество 
на Општина Охрид за аплицирање и реализација на меѓународни проекти со посебен акцент 
за ИПА фондовите, како и зедничко учество во аплицирање и реализација на проекти со други 
општини од Република Македонија во рамки на Програмите на различни донатори, 
меѓународни асоцијации, фондови, амбасади и други, за меѓуопштинска соработка и 
микрорегионални проекти, како и партиципација односно сопствено учество на Општина 
Охрид за аплицирање и реализација на регионални проекти  во рамките на Југозападниот 
плански регион согласно Законот за рамномерен регионален развој и Годишната програма за 
финансирање на регионални проекти на Бирото за регионален развој и проектите со средства од 
Агенцијата за рурален развој и други агенции.  
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Од предвидените средства 680.500,00 мкд се за набавка на мрежа за голф терен согласно 
потпишан договор, како и 400.000,00 мкд за сопствено учество за опремување на опрема за 
Јавни Претпријатија. 

 
Предвиден буџет                                                                        1.080.500,00 ден 
 
 
Вкупно предвиден буџет за V:                                         5.640.500,00 ден 
 
 

 
ВКУПЕН БУЏЕТ ЗА 2022:                   24.960.500,00 ден 
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РЕКАПИТУЛАР 
 
 

Г2 ПРОГРАМА ЗА ПОТТИКНУВАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ НА ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2023 година 
 

Бр. 
Активност 

Средства од 
буџет 

Средства од 
донации 

ВКУПНО 

I РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКА ИНФРСТРУКТУРА И ПРОИЗВОД 
1.1. Изградба на адреналински парк “OHRID GO adventuristic”  10.770.000,00 10.770.000,00 
1.2. Изградба на PUMP TRACK полигон “OHRID GO dynamic”  4.260.000,00 4.260.000,00 
1.3. Бесплатен Hot Spot Интернет “OHRID GO connected” 200.000,00  200.000,00 
1.4. Поставување на мрежа на вежбалиште за голф 300.000,00  300.000,00 

Вкупно 1 500.000,00 15.030.000,00 15.530.000,00   
II ТУРИСТИЧКА ПРОМОЦИЈА НА ОХРИД  

2.1. Промоција на туристичкиот потенцијал на Охрид  250.000,00  250.000,00 
2.3. Редизајн на ohrid.com во туристичко информативен портал  383.000,00  383.000,00 

Вкупно 2 633.000,00 / 633.000,00   
III СТАНДАРДИЗАЦИЈА И РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКИ УСЛУГИ И ПРОИЗВОДИ 

3.1. Финансирање на микропроекти за поддршка на развојот на туризмот 
согласно приоритетните цели за одржлив развој  500.000,00  500.000,00 

3.2. 
Реализација на активности од Анализата на визуелното 
оптеретување на градот и правилникот за стандардизација и 
визуелна унификација – “OHRID GO authentic” 

2.440.000,00  2.440.000,00 

3.3. Воведување на концепт за поврзување на локалното производство 
со туристичката индустрија - ЛОКАВОРЕ 217.000,00  217.000,00 

Вкупно 3 
 

3.157.000,00 / 3.157.000,00 

IV УПРАВУВАЊЕ СО ТУРИСТИЧКИ ДЕЈНОСТИ ЗА СТИМУЛИРАЊЕ НА РАЗВОЈОТ НА ТУРИЗМОТ 
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4.1. Усвојување на стратегијата за развој на туризмот на општина Охрид 
за 2020-2025 година 

0,00  0,00 

4.3. Управување со туристичките дејности од мал обем во надлежност 
на единицата на локална самоуправа  Општина Охрид 

0,00  0,00 

Вкупно 4  0,00  0,00 

V ПОДГОТОВКА НА ПРОЕКТИ И ПРОЕКТНО УПРАВУВАЊЕ 
5.1.  Средства од аплицирани и одобрени проекти 4.560.000,00  4.560.000,00 
5.2. Средства за сопствено учество во имплеметација на проекти 1.080.500,00  1.080.500,00 

Вкупно 5 5.640.500,00 0,00 5.640.500,00 
ВКУПНО  9.930.500,00 15.030.000,00 24.960.500,00 

 
 
 
 

Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 

 
 
 

  
Број  08 – 13504/3                                                                   СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                         Претседател 
О х р и д                                                                                                      Сашо Донев,с.р. 
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 Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА И ПРИРОДАТА ЗА 2023 ГОДИНА 
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за заштита на 
животната средина и природата за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

        
Број 09-13504/18                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 

Врз основа на член 64 од Законот за животна средина („Сл.весник на РМ“ 
бр.53/05, 81/05, 24/07,  159/08, 83/09, 48/10, 124/10, 51/11, 123/2012, 93/13, 42/14, 44/15, 
129/15, 39/16,  99/18 и 89/22), член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната 
самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на 
општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 
14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
11.09.2023 година, ја донесе следната: 
 

   ПРОГРАМА 
ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ЗАШТИТА НА  

ЖИВОТНАТА СРЕДИНА И ПРИРОДАТА ЗА 2023 ГОДИНА 
 
 
Во Програмата за измени и дополнувања на програмата  за заштита на животната 
средина и природатата за 2023год. бр.08-8278/7 од 08.06.2023год. се вршат следните 
измени: 
Финансиските средства од 900.000,00ден. предвидени под точка  4 од оваа 
програма за реализација на проектот „План за управување со заштитеното 
подрачје Студенчишко блато во категорија  VI –Парк на природата“ се 
намалуваат за 300.000,00 денари и за оваа активност со измените ќе бидат 
предвидени 600.000,00 денари. 
 
Образложение: Намалувањето на средствата во висина од 300 000,00 денари од овој 
проект се поради извршување на средства по основ судски-извршни решенија од оваа 
програма и конта од буџетот на Општина Охрид.                                           

 
Во актуелниот развоен момент на глобално ниво, постојат сериозни проблеми 

во управувањето со состојбите и можните ризици во животната средина. Повеќе 
медиуми и области на животната средина, како и комплементарните процеси, имаат 
нарушен квалитет, како во развиените, така и во земјите во развој, сè поголемите 
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ефекти од климатските промени ја комплетираат сликата за исклучително сериозната 
закана за можноста за загрозување на сите медиуми на животната средина, а со тоа и 
неопходноста од тесна соработка на локално ниво и стратегиска, интерсекторска 
интервенција на сите нивоа во државата.  Кон наведеното, несомнена е и потребата за 
унапредување на животните стилови и навики на населението во испреплетените 
сегменти на оваа област што бара системски и силни едукативни и промотивни 
активности и размена на информации, но и неизбежно вклучување на граѓанското 
општество во процесот за подобро здравје и почиста животна средина.   
 
 Со програмата за заштита на животната средина и природата за општина Охрид за 
2023 година, планирани се активности врз основа на законските прописи и обврски, 
врз основа на анализите направени за можна реализација на плански 
документи/проекти од областа на комуналните дејности : сообраќај,улици и урбанизам  
во наредниот период како и  подигање на јавната свест.  
 
Aнализирани се  проблемите од аспект на заштита на животната средина  и природата 
во општина Охрид, а кои се однесуваат на   истите во сите медиуми: вода, воздух, 
почва и природата. Проблемот околу отстранувањето и пречистувањето на цврстиот и 
течниот отпад директно влијае врз квалитетот на животната средина, а индиректно и 
на здравјето на населението. Овие состојби и неизбежната експанзија на 
консумирачкото општество можат да ги  доведат во опасност не само безбедноста и 
квалитетот на водата за пиење, туку и безбедноста на храната.   
 
Главна цел на програмата во која се предвидени  активности од областа на заштитата 
на животната средина и природата на подрачјето на општина Охрид  е преку систем на 
мерки и активности за долгорочно планирање, заокружени со временска и финансиска 
рамка, постигнување на повисок степен на разрешување на состојбите во сферата на 
животната средина и заштита и зачувување на квалитетот на сите медиуми на 
животната средина, во рамките на законските надлежности, а со тоа и заштита на 
здравјето и подобрување на квалитетот на животот на граѓаните.    
 
СОДРЖИНА НА ПРОГРАМАТА  
 
Со оваа програма опфатени се следните сегменти и тоа : 

- Проценка на состојбите со животната средина на локално ниво; 
- Дефинирање, проценка и поставување на проблемите од областа на животната 

средина, базирани на ризикот за човечкото здравје, еко - системите и квалитетот 
на животот;  

- Развивање стратегии и активности за намалување на ризиците по животната 
средина во општината  и 

- Зголемување на јавната свест и одговорност за заштита на животната средина и 
зголемување на поддршката од јавноста за инвестициите од областа на 
животната средина во општината. 

 Изготвената  нацрт - програма за заштита на животната средина и природата за 
2023 год. содржи мерки и активности за заштита на животната средина  и здравјето 
на луѓето, од интерес и во надлежност на општината, а особено за : 
- Заштита на водите од загадување, пречистување на отпадните води, 

прогресивно намалување на штетните испуштања и постепено елиминирање на 
емисиите на опасни  супстанци во водите и за ублажување на последиците од 
штетното дејство на водите и од недостигот на вода ; 

- Управување со отпад; 
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- Заштита на биодиверзитетот;  
- Управување и користење на природните ресурси и 
- Подигање на јавната свест и развој на образованието за заштита и 

унапредување на животната средина и намалување на последиците од 
економскиот развој .  

 
ИЗВОРИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА  
 

Програмата за заштита на животната средина и природата за општина Охрид за 2023 
година се финансира од извори на средства утврдени со закон, преку планирање во 
буџетот за 2023 година. Исто така се финансира и преку средства од разни домашни и 
меѓународни институции –донации . 
 
Предлог - проекти: 
Оваа програма се однесува на проекти кои директно ќе бидат реализирани преку 
Секторот за заштита на животната средина и управување со отпад,  а се дел од поголем 
корпус на активности од делот на заштитата на животната средина  и природата кои 
заради специфичноста и начинот на реализирање се имплементирани во програмите  
на други сектори и одделенија во рамки на локалната самоуправа на Општина Охрид. 
Дел од тие проекти  се: Изградба на системи за водоснабдување, изградба на системи 
за  одведување и прочистување на отпадни води, чистење на речни корита и диви 
депонии, јавна чистота, изработка и одржување на парковско и јавно зеленило и др. 
 
 Законски процедури кои Општина Охрид  ги спроведува како надлежен орган 
 Оценка на влијанија врз животната средина   
 
1.Услуги за изработка на стратегиска оцена на влијанието врз животната средина 
на плански документи  
 
Образложение: Членот 65 од Законот за животна средина предвидува изготвување 
Стратегиска оцена на влијанието врз животната средина за плански документи кои се 
подготвуваат во областа на земјоделството, шумарството, рибарството, енергетиката, 
индустријата, рударството, транспортот, регионалниот развој, телекомуникациите, 
управувањето со отпадот, управувањето со водите, туризмот, просторното и 
урбанистичкото планирање и користење на земјиштето, Националниот акционен план 
за животна средина, локалните акциони планови за животна средина и др.стратегиски, 
плански и програмски документи. Членот 76 предвидува изготвување Оцена на 
влијанија врз животната средина за проектите кои поради нивниот карактер, обем или 
локацијата на која се изведуваат, можат да имаат значително влијание врз животната 
средина.  
 
Потребни финансиски средства: За 2023 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 550.000,00 денари .  
 
 
 2.Издавање Б-интегрирани еколошки дозволи за работење на инсталациите кои 
влијаат врз животната средина  
 
Образложение: Општина Охрид согласно одредбите од чл.95, 122 и 123 од Законот за 
животната средина  е должна да ја спроведува процедурата за издавање Б-интегрирани 
еколошки дозволи за инсталации кои според Законот подлежат на оваа процедура 
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 Активностите за издавање Б-интегрирани еколошки дозволи се одвиваат согласно 
сложена и обемна, законски пропишана процедура. Интегрираната дозвола ги опфаќа 
сите влијанија на инсталацијата врз животната средина, а целта на дозволата, преку 
програмите за подобрување, е нивно сведување на најмала можна мерка и анулирање. 
Во делот на посета на инсталациите и нивното контролирање се вклучува овластениот 
инспектор за животна средина.  Инсталациите на територијата на општината плаќаат 
годишен надоместок за поседување на Б- Интегрирана еколошка дозвола. 
 
Потребни финансиски средства: Не се предвидени финансиски средства.  
 
3. Одобрување на елаборати за заштита на животната средина 
  
 Образложение: Согласно  обврската од чл.24 од Законот за животна средина, 
Општина Охрид  е надлежна за разгледување и одобрување на елаборати за заштита на 
животната средина за дејности и активности кои се наброени во „Уредбата за 
дејностите и активностите за кои задолжително се изработува елаборат, а за чие 
одобрување е надлежен градоначалникот на општината, градоначалникот на Град 
Скопје и градоначалникот на општините во Градот Скопје“. Постапката отпочнува со 
разработка  на доставениот елаборат за заштита на животната средина,  се изготвуваат 
забелешки за елаборатот, по што следува достава на  коригиран елаборат , се  
изготвува решение за одобрување, кое го потпишува градоначалникот на Општина 
Охрид.  
 
Потребни финансиски средства: За реализирање на оваа активност не се 
потребни финансиски средства.  
 
4. План за управување со заштитеното подрачје Студенчишко Блато во 
категорија IV– парк на природата        
 
Образложение: Согласно законот за заштита на природата (Сл.весник на РМ 
бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13,163/13,41/14,146/15 и 39/16) и врз 
основа на Предлог Законот за прогласување на Студенчишко блато за парк на 
природата 
и  на изработената Студија за валоризација на Студенчишко Блато  во која е 
предложено Општина Охрид да го има управувачкото право со заштитеното подрачје  
парк на природата –Студенчишко Блато, потребно е по прогласување на заштитеното 
подрачје Општина Охрид да изработи План за управување со заштитеното подрачје 
Студенчишко Блато во категорија IV– парк на природата . 
 
Потребни финансиски  средства: За 2023 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 600.000,00денари  
 
5.Елаборат за валоризација на локалитетот Дувало -Сулфатарата во с.Косел 
заради негово прогласување за заштитено подрачје 
 
Образложение: Согласно законот за заштита на природата (Сл.весник на РМ 
бр.67/04,14/06,84/07,35/10,47/11,148/11,59/12,13/13,163/13,41/14,146/15 и 39/16) 
потребно е да се изработи Елаборат за валоризација на локалитетот Дувало -
Сулфатарата во с.Косел заради негово прогласување за заштитено подрачје. 
Елаборатот ќе биде доставен до МЖСПП и врз основа на истиот локалитетот Дувало 
треба да се прогласи за заштитено подрачје.Локалитетот, Дувало кај село Косел во 
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близина на Охрид претставува природна реткост од типот на мофети/сулфатари. Како 
природна појава предизвикувал внимание кај населението во минатото, но и денес, а 
сигурно ќе предизвикува внимание и во иднина. Токму затоа оваа појава е поставена 
како предмет на подетално научно и стручно проучување. Целта е да се добијат 
целосни и јасни сознанија за локалитетот од една и врз основа на идентификуваните 
карактеристики и вредности да се заштити и соодветно да се користи за посредни и 
непосредни економски ефекти од друга страна.  
 
Потребни финансиски  средства: За 2023 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 240.000,00денари 
 
6. Стратегија за развој на зеленилото на Општина Охрид  
 
Образложение:Согласно член 12 од Законот за урбано зеленило Општината подготвува 
и предлага до советот на единицата на локална самоуправа Стратегија за развој на 
зеленилото, заради креирање на плански решенија во делот на зеленилото при 
изработка на сите планови и проекти и ја следи  неговата реализација во поглед на 
заштита и унапредување на системот на зеленило. 
 
Потребни финансиски средства: За 2023 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 600.000,00 денари . 
 
 
7. „Цветни балкони- цветен Охрид“  
 
Образложение: Овој проект повеќе години наназад традиционално се реализира на 
територијата на општина Охрид и е многу добро прифатен од страна на 
граѓаните.Целта е подигање на свеста на граѓаните за потребата од одгледување 
цвеќиња во сопствените дворови и на балконите, што ќе придонесе за целокупната 
слика на Охрид како цветен град и ќе има позитивно влијание на целокупната 
туристичка понуда на градот.  
Проектот опфаќа делење на саксиско цвеќе на жителите на претходно утврден опфат, 
на дел од градот кој е различен секоја година. 
 
Потребни финансиски средства: За 2023 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 100.000,00 денари . 
 
 
8.Набавка и доделување на пластични канти од 120л за селекција на отпад на 
домаќинства во општина Охрид   
 
Образложение: Согласно Законот за управување со отпад и Регионалниот план за 
управување со отпад во Југозападен регион, Општина Охрид е должна да реализира  
проекти и презема инвестициони зафати заодобрување на општата состојба со управув
ањето со отпадот. Општина  Охрид со овој проект ќе доделува  канта од 120л на 
домаќинства во општина Охрид.Овој проект се предвидува да трае повеќе години и 
секоја година ќе биде избран одреден опфат каде во рамките на неделата на животна 
средина ќе им бидат доделени кантите на избраните домаќинства  
 
Потребни финансиски средства: За 2023 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 400.000,00  денари 
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9. Чистење на Охридско езеро од цврст отпад 
 
Обраложение: Активностите за справување со цврст отпад се од суштинско значење  
за заштита на  животната средина и градење поздрава иднина, посебно на Охридското 
Езеро и крајбрежието, затоа што така се потврдувааат стратешките определби за 
Охрид како светско културно и природно наследство. Согласно претходно изготвена 
мапа на загаденост на Охридското Езеро со цврст отпад, потребно е да се изврши 
негово системско подигање од дното на езерото и негово адекватно транспортирање и 
депонирање. 
 
Потребни финансиски  средства: За 2023 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 200.000,00денари  
 
Предлог - проекти за одбележување на значајни денови на 
екологијата  
 
Со цел да се влијае на подигањето на јавната свест на сите категории на населението 
како еден од битните фактори за зачувувањето на животната средина, како и 
промоција на природните реткости и специфики, предвиден е корпус на активности  за 
одбележување на значајните денови на екологијата. 
 
10. Одбележување на „Светскиот ден на животната средина“ - 5 јуни 
(организирање на едукативни предавања во основните училишта со овластени 
постапувачи со различни видови на отпад за потребата за селектирање на 
отпадот)   
 
 
Образложение: Селектирањето на употребливите состојки на комуналниот отпад на 
местото на неговото создавање придонесува за квалитетот на урбаното живеење, 
намалување на вкупните количини на отпад, носи економско – финансиски 
придобивки и исто така ја зголемува свеста и одговорноста на креаторите и давателите 
на услуги. Основната цел е да се издвојат употребливите состојки на комуналниот 
отпад на местото на негово создавање. Со адекватна едукација на граѓаните за 
примарна селекција и рециклирање, пред сè на најмладата популација, односно со 
организирање на работилници за начини на користење на рециклабилни материјали во 
креативното изразување, ќе се зголеми свеста за поголема заштита на животната 
средина 
 
Потребни финансиски средства: За 2023 година за реализација на проектот не се 
потребни  финансиски средства .  
 
 
11. Есенска рамноденица - почеток на есента 23 септември (ликовен и 
литературен конкурс во соработка со охридските училишта) 
 
Образложение: На почетокот на школската година во соработка со охридските 
основни училишта Општина Охрид објавува ликовен и литературен  конкурс на 
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зададена тема на која учениците испраќаат свои литературни творби, ликовни творби и 
инсталации од рециклирачки материјали. 
 
 
Потребни финансиски средства: За 2023 година се предвидени финансиски 
средства во висина од 30.000,00денари  
 
 
 ВКУПЕН БУЏЕТ НА ПРОГРАМАТА ИЗНЕСУВА :   2.720.000,00 денари 
              
                                                                                      
КАДРОВСКИ ПОТЕНЦИЈАЛ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА АКТИВНОСТИТЕ ПО 
ПРОГРАМАТА  
 
 
Активностите во оваа програма се планирани во согласност со фискалната стратегија 
на Општина Охрид. Надлежен за изработка и спроведување на активностите по оваа 
програма е Секторот за заштита на животната средина и управување со отпад . 
 
 
ДИНАМИКА НА РЕАЛИЗАЦИЈА  НА АКТИВНОСТИТЕ ОД ПРОГРАМАТА  
 
 
Динамиката за извршување на активностите по оваа програма пред сè зависи од 
реалното подготвување на истата. Реализацијата на програмата во делот на 
одбележување на значајни денови на екологијата се одвива согласно календарот за 
одбележување на тие денови .  
Динамиката за реализирање на програмата во делот за спроведување на законските 
обврски се одвива во текот на целата година согласно потребите. 
 

Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
 

Број 08-13504/4        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 

 
 
 
 
 

 Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
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З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ЗА 2023 
ГОДИНА 

 
 
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за 
активностите на општина Охрид во областа на културата за 2023 година, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 
 
        
Број 09-13504/19                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
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Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа ( „Сл. весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид “ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден  11.09.2023 година, ја донесе следната: 

 
     ПРОГРАМА  

ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД  
ВО ОБЛАСТА НА КУЛТУРАТА ЗА 2023 ГОДИНА  

 
 

Активности од областа на 
културата 

Опис Период на 
реализација 

Носител Износ 

 
МАНИФЕСТАЦИИ 
 

 

 
Прличеви беседи 

Продолжување на 
долгогодишната традиција 
за промоција и негување на 
епохалното творештво  на 
Григор С. Прличев 

 
 

Февруари 

Центар за култура “Григор 
Прличев”; Библиотека “Григор 
Прличев”; ООУ „Григор Прличев“; 
Општина Охрид 

 
 

30.000,оо ден. 

 
Фестивал „Охридско лето“ 
 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
јули-август 

Министерство за култура;   
 НУ “Охридско лето”; 
 Општина Охрид 

 
400.000,оо ден. 

Охридски етно фестивал Почит, негување, заштита и  
промоција на македонското 
фолклорно културно 
наследство 

 
септември 

Општина Охрид и  
ЗГ „Арт пријатели“ 

 
240.000,оо ден 

 
„Вечер  на  Живко Чинго“ 
 
 

Почит и негување на 
грандиозното книжевно 
дело на Живко Чинго 

 
август 

Општина Охрид; МЗ Велгошти; 
ООУ “Живко Чинго” -Велгошти 

 
100.000,оо ден. 

 
Поетска ноќ во Велестово 

Меѓународна промоција на 
поетската реч и ликовната 
уметност 
 

август Здружение на граѓани “Поетска ноќ 
во Велестово”; МЗ Велестово; 
Општина Охрид 

100.000,oo ден. 

Културно-забавно лето “На Промоција на охридските  Здружение за развој и промоција  
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зајдисонце воТрпејца” 
 
 

природни убавини Јули-август За “Трпејца со љубов”; Општина 
Охрид 

50.000,oo ден. 

Културно лето - Пештани Промоција на охридските 
природни и културни 
убавини;меѓународна 
културна промоција на 
Охрид 

август Општина Охрид, 
Здружение за мултидициплинарни 
уметности „Арте Азура“  
(м-р Валентина Толеска) 

60.000,оо ден 

Поетска манифестација “Охридски 
бисер” 
 

Промоција на поетската 
реч 

 
Јуни-јули 

Здружение за литература и 
култура 
“Охридски Поетски бисер“; 
Општина Охрид 

 
30.000,оо ден. 

Фестивал на виното и музиката 
 
 
 

Промоција на винската 
традиција и меѓународна 
културна промоција на 
Охрид 

2023  Општина Охрид  
    1.400.000,ооден 

  ВКУПНО: 
 

    2.410.000,ooден 

ВЕРСКИ МАНИФЕСТАЦИИ  

Бадникова поворка за навестување 
на Христовото раѓање 

Продолжување на 
традицијата и негување на 
верските обичаи 
 
 

јануари Здружение на граѓани „Бадникови 
поворки”;Здружение за грижи и 
воспитување на децата на Охрид; 
 МПЦ-Охридска архиепископија; 
Општина Охрид 

60.000,оо ден. 

Богојавление - Водици Продолжување на 
вековната традиција  и 
обичаите по повод 
празникот  

јануари Македонска православна црква; 
Општина Охрид 

600.000,oo ден. 

Василичарски Карневал во 
с.Куратица 

Продолжување на 
вековната традиција  и 
обичаите по повод 
празникот 

јануари МЗ Куратица,Здружение на граѓани 
Св. Василиј ; Општина Охрид 

60.000,00 ден. 

Ифтарска вечер 
 
 
 

Негување и продолжување 
на верските традиции 
 
 

април  Општина Охрид; 
 Исламска верска заедница 

200.000,оо ден. 
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 Вкупно:                                                    920.000,оо ден. 

 
ИЗДАВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 

 

Издавање  книга: 
Oхридска поетска антологија 
 

Негување на охридското 
поетско творептво и 
културна промоција на 
Охрид 

2023 Општина Охрид 130.142,оо ден. 

Издавање книга: 
Охридски деветнаесетти век  

Негување и сочувување  на 
културното наследство и 
културна промоција на 
Охрид 

2023 Општина Охрид   130.142,оо ден  

Издавање книга: 
Отворено за македонистиката 
 

Меѓународна афирмација 
на македонистиката 
 

2023 Општина Охрид,  
 

130.564,оо ден 

Издавање книга: 
„Поезијата на Славе Ѓорѓо Димоски 
во македонската и светската 
книжевна критика“ 

Почит и негување на ликот 
и делото на Славе Ѓорѓо 
Димоски и културна 
промоција на Охрид 

2023 Општина Охрид     130.142,оо ден 

Издавање на ученичка поетска 
збирка  

Поттик и љубов  на 
младата генерација кон 
литературното творештво  

2023 Општина Охрид      50.175,оо ден 

                 ВКУПНО:      571.165,оо 
ден. 

МУЗИЧКА ДЕЈНОСТ  

Балкански фестивал на народни 
песни и ора 
 

Продолжување на 
долгогодишната традиција 
и негување на 
македонскиот изворен 
фолклор 

јули НУЦК „Григор Прличев“ 
Општина Охрид 

30.000,оо ден. 

Интернационален фестивал Охрид 
фест – Охридски трубадурии“ 
 
 

 
Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
Август – 

септември 

 
Здружението на граѓани 
Интернационален фестивал –
„Охридски трубадурии“, 

 
80.000,оо ден. 
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 Општина Охрид 

Охридски хорски фестивал 
 

Поддршка, промоција и 
негување на хорската 
музика 

август Министерство за култура , 
Здружение  на граѓани  “Охридски 
хор” 

 
70.000,oo ден. 

Охридски џез фестивал 
 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Август – 
септември 

 
Општина Охрид 

 
300.000,оо ден 

Детски музички фестивал 
„Распеано Рибарче” 
 

Промоција и поддршка на 
млади музички таленти  

Мај - јуни Здружение  на музичари и 
изведувачи; 
Oпштина Охрид 
 

50.000,oo ден. 

Музичко забавен хепениниг 
„Зимска бајка”  
 

Културна промоција на 
Охрид 

декември НИМО –ОХРИДЊУС и Општина 
Охрид 

60.000,оо ден. 

Поддршка на истакнати охридски 
музички уметници 
 
 

Поттикнување на 
музичкото творештво, а 
преку тоа и меѓународна 
промоција на Охрид 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

200.000,оо ден. 

Поддршка на млади музички 
таленти 
                                     

Поттикнување на 
музичката креативност кај 
младите 
 
 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

 
150.000,oo ден. 

Поддршка  на охридскиот градски 
хор „Вокс лихнидос” 
 
 

Промоција и негување на 
хорската музика 

континуирано Здружение на граѓани Охридски 
градски мешан хор „Вокс 
Лихнидос”;   
Општина Охрид 

 
50.000,оо ден. 

Велигденски музички концерт  
 

Негување на македонската 
народна музика и културна 
промоција на Охрид 

континуирано Општина Охрид 60.000,оо ден 

Традиционален музички концерт по 
повод 8-ми септември – Денот на 
независноста на Р. Македонија 
 

Почит и поттикнување на 
родољубието 

септември Јован Поп Стефанија претставник 
на 
Ансамбл „Билјана Јуниор“, 
 Општина Охрид 

50.000,оо ден 
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ВКУПНО: 

 
1.100.000,оо ден. 

 
ЛИТЕРАТУРНА ДЕЈНОСТ 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

Поддршка на литературни изданија 
посветени на Охрид 

Културна промоција на 
Охрид 

Континуирано Општина Охрид 150.000,оо ден. 

Поддршка на научни трудови 
посветени на Охрид 
 

Културна промоција на 
Охрид 

континуирано Општина Охрид 218.835,оо ден 

Поддршка на литературни изданија 
на роднокрајни писатели 
 

Поттик и негување на 
литературното творештво 
на роднокрајни писатели 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

 
150.000,оо ден. 

Поддршка на млади автори 
 

Поттик за создавање 
литературно творештво 
меѓу младата популација 

 
континуирано 

 
Општина Охрид 

 
100.000,оо ден. 

Поддршка на литературни клубови 
и здруженија 
 

Негување на вредностите 
на литературното 
творештво 

континуирано Општина Охрид  
80.000,оо ден. 

Награден литературен и ликовен 
ученички конкурс по повод 
Патронот на градот 
 

Негување на духот на 
Свети Климент Охридски 
од страна на младата 
популација 

 
Ноември - 
декември 

 
Основни и средни училишта, 
Општина Охрид 

 
30.000,оо ден. 

                                            
   ВКУПНО: 

 
728.835оо ден 

 
ТЕАТАРСКА, ФИЛМСКА И ДРУГА  
СЦЕНСКА ДЕЈНОСТ 

 
 

 
Поддршка на Охридскиот народен 
театар 

 
Развој на театарската 
уметност 

 
континуирано 

 
НУЦК „Григор Прличев“; Општина 
Охрид 

 
100.000,oo ден. 

 
Поддршка на детските и 
младинските драмски студија 

 
Негување на македонскиот 
литературен јазик и 
поттикнување љубов кон 
театрската уметност кај 

 
континуирано 

 
НУЦК „Григор Прличев”; Општина 
Охрид, 
Здруженија на граѓани 

 
50.000,oo ден. 
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младата генерација 

Поддршка на драмската секција 
при ООУ „Ванчо Николески“- 
Лескоец 

Негување на македонскиот 
литературен јазик и 
поттикнување љубов кон 
театарската уметност 

континуирано Општина Охрид, 
ООУ „Св. Ванчо Николески“ – 
Лескоец 
НУЦК „Григор Прличев“ 

50.000,оо ден  

Меѓународен аматерски младински 
театарски фестивал 
„Вдиши театар“ 

Приближување на 
театарската уметност  до 
младата популација и 
меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јуни- јули Општина Охрид, 
ОО на Црвен крст - Охрид 

50.000,оо ден 

Фестивал на нов европски филм 
“BICH FILM FESTIVAL 2022” 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јуни – јули „ПИК- Продукција“ ДООЕЛ-Прилеп;  
Општина Охрид 
 

50.000,oo ден. 

 Meѓународен фестивал  
„Summer comedy marathon“ 
 

Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

Јули -август Општина Охрид, 
Друштвото за интернет портали 
“НИМО –ОХРИДЊУЗ” ДООЕЛ 

120.000,оо ден 

Поддршка на локалните студија за 
балет 
 

Приближување на 
балетската уметност до 
граѓаните 

 
континуирано 

 
Општина Охрид; 
 НУЦК „Григор Прличев”, 
Здруженија на граѓани 

 
50.000,оо ден. 

Поддршка на локалните студија за 
модерен танц 

Популаризација на  
модерните уметности  

континуирано Општина Охрид;  
НУЦК „Григор Прличев”, 
Здруженија на граѓани 

50.000,oo ден. 

Поддршка на локалните  
фолклорни ансамбли и културно –
уметничките друштва 

Поддршка на народните 
песни и ора и 
приближување на 
изворната народна музика 
и игра до граѓаните 

континуирано Општина Охрид, 
Културно- уметнички друштва, 
Фолклорни ансамбли 

200.000,оо ден. 

                                              ВКУПНО:    720.000,ооден. 
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ЛИКОВНА ДЕЈНОСТ 
 

 

Интернационална ликовна 
колонија „Трпејца 2023” 

Meѓународна културна 
промоција на Охрид 

септември Здружение на граѓани „За Трпејца 
со љубов”; МЗ Трпејца; Општина 
Охрид 

50.000,oo ден. 

Реализација на проект: 
 „Да ги овековечиме вредностите„-
Сликање мурали на истакнати 
охридски дејци 

Почит и негување на ликот 
и делата на истакнатите 
охридски дејци 

континуирано Општина Охрид и ликовни 
уметници 

100.000,оо ден 

Поддршка на ликовни изложби  Приближување на 
ликовната уметност до 
граѓаните 

континуирано НУЦК „Григор Прличев”; 
 Општина Охрид 

       70.000,oo 
ден. 

Поддршка на роднокрајни ликовни 
уметници 

Приближување на 
ликовната уметност до 
граѓаните 

континуирано Општина Охрид 70.000,оо ден. 

Поддршка на проектот: 
 „Охрид низ фотографии“ 

Културна промоција на 
Охрид 

2023 Општина Охрид и Фото клуб - 
Охрид 

100.000,оо ден. 

Фотографии на охридските 
градоначалници од 
ослободувањето до денес  

Цивилизациска обврска за 
да не се заборава 
историјата  

2023  Општина Охрид 70.000,оо ден 

                                        ВКУПНО:     460.000,оо ден. 

Проекти и програмски активности 
на Здруженија на граѓани 
институции и слободни  уметници 

 

Поддршка на проект 
„Алтернативно културно-забавно 
лето К.И.5 до 12“ 
 

Промоција на млади 
артисти,размена на идеи и 
културни вредности, 
промоција на природното и 
културното наследство на 
Охрид. 

 
Март – 

септември 

Здружение на граѓани Независна 
театарска аматерска група 
„Аматер“-Охрид;  
Општина Охрид 

 
 

    150.000,oo ден. 

Поддршка на музичко – сценската 
манифестација  
„Малите ѕвездички со КА 
двојче“(КА-2) 

Промоција и афирмација 
на млади таленти 

2023 Општина Охрид и  
Здружение за култура, уметност и 
информации „Ден и ноќ“ 

 
60.000,оо ден 
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Балкански – детско –младински 
камп: „Поетски искри од 
огништетото на Ванчо Николески” 

Меѓународна промоција на 
поетската реч и културна 
промоција на Охрид 

Јуни-јули Здружение за историја, 
литература, издаваштво, екологија 
и еко –туризам “Мацково” – Охрид; 
Општина Охрид 

 
 

50.000,oo ден. 

Поддршка на програмските 
активности на ОО „Сојуз на борци“ 
 

Почитување и негување на 
светлите традиции на НОБ 

континуирано Општина Охрид;  
Сојуз на борци  

 
100.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Здружението за 
култура и уметност „Арт Вивенди” 

 
Meѓународна културна 
промоција на Охрид 

 
Јули-август 

Здружение за култура и уметност 
„Арт Вивенди”; Општина Охрид 

      40.000,oo ден. 

Поддршка на програмските 
активности на Здружение на 
Египќани „Пирамида Зем“ 

Културна еманципација на 
египќанската етничка 
заедница во Општина 
Охрид 

Април-Октомври Здружение на Египќани „Пирамида 
Зем“-Охрид  

  
150.000,оо ден 

 
 

Поодршка на ликовен проект: 
„Уметничка изложба на младата 
охридска сликарка Емилија 
Карадакоска“ 

Поддршка на млади 
охридски уметници; 
Меѓународна културна 
промоција на Охрид 

август Општина Охрид 60.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
содржини на Институтот за 
национални вредности „Култура 
365“ 

Меѓународна промоција на 
Охрид 

2023 г Општина Охрид и  Институтот за 
национални вредности„Култура 
365“ 

100.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Охридската 
академија на хуманизмот 

Меѓународна промоција на 
Охрид 2023 

2023 Општина Охрид и Охридската 
академија на хуманизмот 

300.000,оо ден 

Поддршка на програмските 
активности на Меѓународниот 
семинар за македонски јазик, 
литература и култура 

Меѓународна културна и 
научна промоција на Охрид 
и Македонија 

2023 Општина Охрид и Меѓународниот 
семинар за македонски јазик, 
литература и култура при 
Универзитетот„Св. Кирил и 
Методиј“ 

50.000,оо ден 

Поддршка на проектот: 
„Охрид и околината од високо 

Меѓународна промоција и 
афирмација на охридското 
природно и културно 
наследство  

2023 Општина Охрид и талентираниот 
млад уметник Нина Ангелоска 

30.000,оо ден 
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Поддршка на  проектот: 
„Охридски бисерни препеви“ 

Меѓународна промоција и 
афирмација на 
македонското музичко 
творештво 

2023 Општина Охрид, познатиот 
охридски виолинист Џеват 
Рамаданоски и Градски мешан хор 
„Вокс Лихнидос“ 

30.000,оо ден 

                                                                          
ВКУПНО: 

 
1.120.000,oo ден 

   
СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ-
ПАТРОН НА ОХРИД 

Почит и негување на 
вонвременското просветно, 
духовно и световно дело на 
Свети Климент Охридски 

 
декември 

Општина Охрид, МПЦ и сите 
останати воспитно - образовни и 
културни институции 

 
200.000,оо ден. 

                                       ВКУПНО: 200.000,oo ден. 
Реализација на активностите 
согласно Програмата за 
одбележување празници и 
манифестации,годишнини и 
јубилеи за 2023 година 

Почитување и негување на 
значајните културно – 
историски настани и 
личности од подрачјето на 
Општина Охрид 

Континуирано Општина Охрид  
 

200.000,оо ден. 

                                  ВКУПНО: 200.000.oo ден. 
ТРАНСФЕРИ, ИЗНАЈМУВАЊЕ И 
ТЕХНИЧКА ПОДДРШКА (набавка на 
услуги  и набавка на бина   за 
техничка поддршка  на 
програмските активности 

 

Трансфер кон здруженија на 
граѓани, институции и поединци од 
областа на културата 

Поддршка на невладиниот 
сектор од областа на 
културата 

континуирано Општина Охрид, 
Институции, 
граѓани 

 
200.000,oo ден. 

 
Изнајмување простор  за 
одржување на културни  настани 

Создавање услови за 
одржување на 
манифестации за 
промоција на охридските 
таленти  како и културна 
промоција на Охрид 

 
 

континуирано 

 
 
Општина Охрид 

 
 

100.000,оо ден. 

Техничка поддршка за реализација 
на планираните програмски 
содржини (озвучување, 
осветлување) 

Техничка поддршка за 
реализација на 
програмските активности 

 
 

2023-2024 

 
 
Општина Охрид 

 
 

    400.000,оо ден. 
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ВКУПНО: 

 
700.000,оо ден 

 
СПОМЕН – ОБЕЛЕЖЈА 
 
Санација, одржување, дислокација  
и хортикултурно уредување  на 
спомениците и спомен –обележјата 

Почитување на културно-
историското наследство 

 
континуирано 

 
                Општина Охрид 

 
180.000,оо ден 
 
 

 
 
 

  Вкупно: 480.000,oo ден 

  
ВКУПЕН ИЗНОС НА 
ПРОГРАМАТА ЗА КУЛТУРА (К4) 
ЗА 2023 ГОДИНА 

 

 
 
9.310.000,оо ден 

 
 Образложение: 
 Програмата за култура за 2023 година се намалува за 300.000,оо денари и  со намалувањето истата ќе  изнесува 9.310.000,оо денари од 
предвидените 9.610.000,оо денари. 
Предвидените активности како и финансиски средства во делот на СПОМЕН- ОБЕЛЕЖЈА за Изградба на патека на заслужни граѓани за 
Охрид  во износ од 300.000,оо денари нема да се реализираат поради извршување на средства по основ судски извршни решенија од оваа 
буџетска програма  и конта. 

Оваа Програма за измени и дополнувања на Програмата влегува во сила наредниот ден од денот на објавување во „Службен 
гласник на општина Охрид“ 

Број 08-13504/5                                                                                         СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                                                                    Претседател 
О х р и д                                                                                                                                                               Сашо Донев,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА ЗА 2023 ГОДИНА  
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за спорт и 
рекреација за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 11.09.2023 година. 
 
Број 09-13504/20                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник 
на РМ“ бр.05/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година, ја донесе следната: 
 
 

    ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА ЗА  

СПОРТ  И РЕКРЕАЦИЈА  ЗА 2023 ГОДИНА 
 

Програмата за активностите во областа на спортот и рекреацијата во Општина Охрид 
за 2022 година е направена врз основа на одредбите од  Законот за локална самоуправа 
,Законот за спорт и други подзаконски акти. 
Јавниот интерес на спортот е: 

• Поттикнување на спортските активности на децата и младината во рамките на 
федерациите; 

• Организирање и спроведување на спортски тренинзи и натпревари; 
• Поттикнување на реализирањето на програмите на спортските федерации; 
• Поттикнување и помагање на организирањето на спортски приредби и манифестации; 
• Одржување,функционирање на постојните и планирање и изградба на објекти за спорт 

од јавен интерес на граѓаните на Општина Охрид и пошироко; 
• Развој на масовниот спорт и рекреативните активности на граѓаните опфатени во 

програмите на спортските и спортско рекреативните клубови,училишен спорт,спорт за 
сите и особено спортско рекреативни активности на лица со посебни потреби; 

• Организирање на спортски приредби и манифестации,поддржување на систем на 
натпревари на општинско ниво,регионално ниво,републичко ниво, поддржување на 
традиционални  спортски манифестации од национален  и меѓународен карактер, 
поддржување на училишниот и студентскиот спорт,манифестации и форми на 
натпревари за лица со посебни потреби како и масовните спортско-рекреативни 
активности на граѓаните, 
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• Класифицирање на спортските објекти,организирано користење на истите,опремување 
на рекреативни зони за масовно спортување; 

• Поддршка и унапредување на спортот,спортските клубови  регистрирани на подрачјето 
на Општина Охрид, 

• Поддршка на општинските  спортски  сојузи како највисока форма на организирање на 
спортските клубови на подрачјето на Општината Охрид . 

• Програмите се финансираат од буџетот на Општина Охрид,донации,спонзорства  а за 
исполнување на програмите и утврдените рокови поднесуваат извештај до Општина 
Охрид . 

ЦЕЛИНА ПРОГРАМАТА 
Главни цели на програмата ЛО Спорт и рекреација е афирмирање на  Општина  Охрид како 
општина која создава услови за развој и поддршка на програмите за спорт,спортско-
рекреативни активностикако и развој на спортскиот туризам. 

Општината Охрид  преку својата организациона поставеност во областа на спортот ќе 
придонесе  за зголемен опфат на младите во спортот. Општината постојано ќе се грижи за 
позитивно насочување на своите граѓани. Реализацијата на програмите од областа на 
спортот и рекреацијата сигурно дека ќе придонесе за подигнувањето на квалитетот на живеење 
на граѓаните од сите социјални структури како и подршка на програмите за спорт и рекреација 
на лицата со посебни потреби. 

 
Преку  организираните системи на натпревари и други спортски манифестации ќе се 

создадат услови за настапи во општината во земјата и странство. 
Општината Охрид преку поддршка на спортските настани секогаш ќе придонесува за 

популаризација на спортот и достојно репрезентирање на можностите и потенцијалите на 
општината. 

Општина Охрид во континуитет се грижи за создавање подобрување на  условите  за 
работа на  постоечките спортски терени  и изградба на нови.  
 
МЕТОДОЛОГИЈА 

Спортските натпревари и манифестации ги организираат и реализираат спортските 
клубови и националните спортски федерации.Спортски манифестации организираат и други 
правни и физички лица што вршат дејност спорт, под услови утврдени со Законот за спорт . 
Програмата  ЛО Спорт ирекреација се состои од активности за : 

- Поддршка и развој на предучилишен и училишен спорт, реализирање спортски 
активности и систем на натпревари на учениците. 

- Поддршка и унапредување на спортот,спортските клубови од Општина Охрид. 
- Поддршка на рекреативни активности на граѓаните и рекреативни активности на лица 

со посебни потреби. 
- Поддршка на традиционални манифестации и манифестации од особен интерес за 

Општина Охрид. 
- Поддршка на програми и проекти на останати спопртски организации од интерес на 

Општина Охрид. 
- Подршка на спортисти во индивидуалните спортови кои имаат високи достигнувања на 

државно и мегународно ниво. 
- Создавање на услови за работа,подобра спортска инфраструктура. 

 
Вреднувањето на програмите ќе се одредува врз основа на : 
• Остварени спортски резултати во зависност од рангот на натпревари на 

клубот,поединци на клубови со остварен висок пласман . 
• Број на учесници во активностите или манифестации (увид  од програмите или 

проектите) 
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• Манифестацијата да е во календарот на соодветната  спортска асоциација(федерација) 
со утврден статус и категорија на натпреварот  

СПОРТСКИ МАНИФЕСТАЦИИ 
- Традиционални манифестации 

 
- Општината Охрид ќе партиципира во традиционалните спортски приредби и 

манифестации од локален,регионален, национален и меѓународен карактер со цел 
зачувување на континуитетот  на манифестациите  за кои има интерес од граѓаните, а 
се е во интерес на развојот на спортот во општината како и придонесуваат во развојот 
на спортскиот турзизам. 

- Манифестации од особен интерес 
Општина Охрид преку поддршка на вакви спортски настани ќе придонесе за 

популаризација на спортот и достојно репрезентирање и промоција  на можностите и 
потенцијалите на општината како и значајно ќе допринесе во развојот на спортскиот туризам. 

 
 

- Хуманитарни акции 
Општина  Охрид во координација со надлежните институции,Црвен крст-Охрид  и други 

невладини организации ќе се вклучи и ќе даде подршка на  хуманитарни акции со субјекти од 
областа спорт . 

- Крводарителски акции 
Спортистите доброволно донираат крв на крводарителски акции . 
- Стоп на пороците  

 Општина Охрид како организатор или коорганизатор ќе организира едукативни 
трибини за информираност и подигнување на свеста кај младите. 
 

- Спорт за сите 
 

Општина Охрид ќе поддржува програми и проекти за масовен ,рекреативен спортна 
граѓаните од општината бидејќи рекреативниот спорт треба да му овозможи на секој 
граѓанин согласно неговите потреби можности за  активно вклучување во 
спортскиот живот во општината. . 

 
Активностите во областа на спортот Општина Охрид ќе ги насочи кон 

поттикнување,подржување и помагање за остварувањето на целите на оваа Програма за 2023 
година со средства предвидени во висина од 41.890.000,00 денaри.  
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42 Стоки и услуги 
АктивностОбразложение 
Изнајмување
надругтипнап
ростор 
 
 
 
 
 
 
Јануари-
Декември 

 
Изнајмување спортски објекти 
на ЈП „Билјанини Извори“Охрид 
 

 

 
Непречено и организирано користење на 
расположивите спортски објекти од стран на 
клубови,училишта, поединци, здруженија и др. 
субјекти со создавање услови за спортување за 
сите генерации. Организирање и поддршка на 
најразлични спортски настани и активности, 
посебно со поддршка на талентирани спортисти и 
проекти што значат унапредување на спортот во 
Општина Охрид. 

 
 
 
 
 
 

4.100.000,00 

46 Субвенцииитрансфери 
АктивностОбразложение 
Трансфери 
до спортски 
клубови 
 

 
 
 
Јануари-
Декември 

 
Трансфери кон спортски 
клубови 
 

 
 
 
 

Основната цел е поддржувањето на организираните  
активности за развој и унапредување на масовниот 
спорт и рекреактивниот спорт како   и клубските 
натпревари  и натпревари  по принципот спорт за 
сите.Со оваа програма ќе се обезбеди финансиска 
поддршка на спортските клубови и школи во 
општина Охрид. 

 
 

    23.850.000,00 
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Јануари-
декември 

Трансфери кон спортски 
клубови 
 

 

 
     Градски Кошаркарски клуб Охрид 
 
     Градски Фудбалски клуб Охрид 
 
         Градски Ракометен клуб 
 

 
  1.500.000,00 
 
  1.500.000,00 
 
  3.000.000,00 
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Други 
трансфери 
 
 
 
 
 
 
Јануари-
Декември 

-Во други трансфери  влегува 
подршка за: 
-Спортски 
манифестации/настани,проекти 
од областа на спортот 
-Kлубови за подводни дејности 
-Училишен спорт 
-Традиционални турнири 
-Награди и признанија за 
најдобрите спортисти,спортски 
работници,клубови 
 -Активности на лицата за 
посебни потреби и пензионери 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-Поддршка за учествово училишните спортски 
системи на активности и натпревари на Сојузот на 
училиштен спорт Охрид,како и подршка на проекти 
кои ,ќе значат унаредување на наставата по 
физичко и здраствено образование и спорт. 
 
-Подршка на спортските здруженија и клубови кои 
допринесуваат за развојот на подводните 
спортови,ја развиваат свеста кај населението за 
здрава животна околина и со својата работа 
активно учествуваат за развојот на спортскиот 
туризам. 
 
-Финансиска подршка за спортски 
манифестации,настани и проекти кој со нивната 
реализација ќе допринесат за попурализација на 
спортот,подигнување на свеста за здрав начин на 
живот,масовност но истовремено можност за 
достигнување на врвни спортски 
резултати.Нивната подршка и одржување 
допринесува за промоција на општина Охрид како 
препознатлива спортско туристичка дестинација 
во земјата и светот. 
. 
-Подршка за спортско рекреативните активности 
за лица со посебни потреби и пензионерите,како и 
подршка за традиционални спортски натпревари 
при што играта секогаш ќе биде над 
резултатот.Реализацијата ќе значи можност за 
социјализација на сите учесници независно од 
нивната возраст,пол или етничка структура. 
 
-Подршка за спортисти во индивидуалните 
спортови кои имаат врвни достигнувања на 
национално и меѓународно ниво. 

 
 

4.350.000,00 
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Февруари-
Декември 

-Проект за унапредувње на 
наставата по ФЗО и Спорт во  V-

тоодделение во основните 
училишта во Општина Охрид 

- Правилен раст и развој кај учениците од петто 
одделение во основните училишта во Општина 
Охрид 
 Реализација,Сојуз за училишен спорт-Охрид 

 
330.000,00 
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Јануари-
Декември 
 

Училишни спортски лиги за 
основни и средни училишта 

-Во насока на унапредување на училишниот спорт 
општината ќе финансира програми,проекти и 
спортски активности на учениците  од основните и 
средните училишта од општина Охрид. 
Училиштето има обврска да води грижа и за 
здравјето на учениците со овозможување правилен 
физички развој, во современи услови,како и 
создавање здравствена култура. Поради сето ова се 
помага училишниот спорт,се развива и организира 
при што учениците кои имаат афинитет и желба 
побрзо избираат сакан спорт под стручна контрола и 
организација.Воедно се создава еднаквост на правата 
за физичката активност на сите деца без оглед на 
нивните предиспозиции. 

 
 
 
 
 
 

350.000,00 

Јануари-
Декември 

 
 

-Меморијален турнир во 
ракомет ,,Крсте Андоновски –
Усташ” 
 

-Меморијален турнир во ракомет под 
покровителство на градоначалникот на општина 
Охрид,а во организација на ГРК Охрид. 

500.000,00 
 

Јануари-
Декември 
 

-Турнир во фудбал за млади 
категории,,Охридски Фудбалски 
надежи’’ 

-Турнир во фудбал за млади категории во кој ќе 
земат учество сите фудбалски школи во општина 
Охрид.Турнирот ќе биде под покровителство на 
градоначалникот на општина Охрид,а во 
организација на Сојуз за Училишен спорт Охрид. 

150.000,00 

Јануари-
Февруари 
 

Спортска манифестација  
,,Најдобрите од спортот во 
општина Охрид”2022 

-,,Најдобрите од спортот во општина Охрид” 
Спортска манифестација на која се одбираат 
најдобрите спортисти,спортски работници,во 
организација на општина Охрид 

150.000,00 

 
 
Јануари-
Декември 

Финансиска подршка за 
спортисти од општина Охрид 
кои постигнале значајни 
резултати во текот на годината 

-Средствата ќе се искористат за финансиска 
подршка на спортисти од општина Охрид кои 
постигнале значајни резултати на национално и 
меѓународно ниво(балканско,европско,светско 
првенство,олимпијада) 

150.000,00 

Јануари-
Февруари 

Печатарски услуги 
за,,Најдобрите од спортот во 
општина Охрид”2022  

Средствата ќе бидат искористени за 
печатење,пехари,плакети,дипломи,рол 
банери,голем банер за потребите на 

60.000,00 
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 манифестацијата. 

Август-
Септември 
 
 

Охридски пливачки маратон 
2023 
Патека,,Климе Савин” 

30-то издание на ,,Охридски пливачки маратон”. 
Технички организатор:Пливачки клуб,,Охридски 
бранови 2008”-Охрид 

1.000.000,00 

Август-
септември 

,,Фестивал на водените 
спортови-Охрид 2022” 
,,Ohrid water festival’’2022 

 Спортско-туристички настан кој ке трае 7 дена во 
кој ке се организираат спортски 
манифестации,настани од сите спортови на 
вода,поврзано со музички  концерти,презентација 
на храна и пијалоци  автентични за охридскиот 
регион и Македонија. 
Покровител на манифестацијата е градоначалникот 
на општина Охрид,а технички организатор 
здружение на граѓани ,,Фестивал на водени 
спортови-Охрид”Охрид 

600.000,00 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Јануари - Декември 

 
Реконструкција 
на други 
објекти      LA 
 
 

Одржување на условите за користење на 
постојните спортските терени и изградба на 
нови на подрачјето на општината Охрид 
 

 
 
 
300.000,00 
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ВКУПНО :41.890.000,00 
 
Напомена: Се врши намалување на програмата за Спорт и рекреација 2023 за 
300.000,oo денари и тоа во трансфери кон спортски клубови за 150.000,oo денари и во 
други трансфери за 150.000,oo денари поради зафаќање на средства по судски-
извршни решенија од оваа програма и конта. 
 
Вкупниот износ на програмата со наведените измени  изнесува 41.890.000,00 денари. 

 
Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 

наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
   
 

Број 08-13504/6        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 

(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА 

ПРОГРАМА ЗА МЛАДИ И НЕВЛАДИНИ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА 2023 ГОДИНА   
 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на годишната програма за 
млади и невладини организации за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

        
Број 09-13504/21                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 

О х р и д                                                                                     Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.08/07, 01/08, 
10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20),  Советот на општина Охрид на седницата одржана на 
ден 11.09.2023 година, ја донесе следната: 

  ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ГОДИШНАТА ПРОГРАМА ЗА 

МЛАДИ И НЕВЛАДИНИ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА 2023 ГОДИНА 
 

Воведни напомени 

Општина Охрид ја препознава улогата на младите во развојот на 
општествените, демокаратски процеси, па затоа дава постојана систематизирана 
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поддршка со цел нивно поголемо, активно вклучување во општествените процеси, а со 
самото тоа и развојот на градот. Програмата за млади и невладини организации 
претставува дополнителна алатка за вклучување на младите во сите активности на 
локално ниво и истата служи како водичи гаранција за успешна и просперитетна 
локална заедница. 

Освен тоа за општина Охрид од клучна важност е и граѓанскиот сектор и 
неговата улога во развојот на општеството. Целта на општината е да обезбеди 
поголема вклученост и на граѓанскиот сектор во процесот на креирање на политики со 
што би се постигнал развој на градот, а притоа би се подобрил и животот во 
заедницата. Со спроведувањето на програмата се воспоставува партнерски однос меѓу 
општина Охрид и граѓанските организации, онаму каде што општината има потреба од 
одредена задача, а тие можат да одговорат на истата. Се разбира, општина Охрид ја 
почитува независноста на граѓанските организации, како и нивната слобода при 
креирањето и спроведувањето на сопствените политики. 

Од сето ова произлегува основната функција на одделението за млади и 
невладини организации при општина Охрид-  да претставува мост на поврзување 
помеѓу младите, невладините организации и општината. Задачата на вработените во 
одделението за млади и невладини организации, водејќи се според оваа програма, е 
овозможување услови за подобра положба на младите во општеството, нивно учество 
во креирањето на младинските политики кои се важни за развојот на градот, 
формирање на работни групи по области и приоритети за потемелно и поефикасно 
истражување на потребите на младите, организирање на трибини, дебати, фокус групи,  
консултации, семинари и конференции, континуирани средби со претставниците на 
граѓaнскиот сектор и останати активности кои произлегуваат од делокругот на 
работните активности на ова одделение. 

ПОДДРШКА НА МЛАДИ И МЛАДИНСКИ ПОЛИТИКИ  

1. Проект: МЛАДИНСКИ ЦЕНТАР ОХРИД  

Младинскиот центар претставува еден од основните сервиси за младите со чие 
функционирање каде ќе се подготвуваат и спроведуваат програми кои ќе ја 
подобруваат б  лагосостојбата на младите, развојот на личниот, социјален и 
професионален живот на младите, информации од важен интерес за младите и други 
апекти од животот на младите.Отворањето младински центри произлегува од член 22 
од Законот за младинско учество и младински политики донесен во јануари 2020 
година. 

Врз таа основа а спрема член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник 
на РМ“ бр.5/02),член 18 став 1 точка 10, како и член 114 и 115 од Статутот на општина 
Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08,10/10,05/11,09/14, 14/14 и 
15/20), а во врска со член 22 од Законот за младинско учество и младински политики 
(„Сл.Весник на РМ“ бр.10/20), како и Правилник за стандарди за квалитет на 
младинските центри бр. 12-923/1 од 07.04.2021 година, донесен од страна на 
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Агенцијата за млади и спортСоветот на општина Охрид на седницата оддржана на ден 
11.2021 година донесе одлука за отстапување на времено користење и спроведување 
постапка за формирање на Младински Центар Охрид.Воедно по претходно објавен 
јавен повик бр.09- 433/2 oд 13.01.2022 за избор на младинска организација или 
организација на млади која ќе раководи со младинскиот центар – Охрид Општина 
Охрид донесе решение со кое Коалиција на младински организации СЕГА од 
Прилеп се избира за оператор на Младински Центар Охрид.Во рамките на истиот по 
претходно објавен оглас на Коалиција на младински организцаии СЕГА вработени се 
три лица од кои еден раководител и двајца младински работници. 

Извор на финансирање: Буџет на општина Охрид 

Ставка Износ во денари 

Предвидени средства за трансфер до 
Коалиција на младински организации 
СЕГА, која го координира Младинскиот 
центар Охрид 

1.855.788,00 

Вкупно 1.855.788,00 денари 

 

Во прилог Ви ја доставуваме програматата на МЛАДИНСКИ ЦЕНТАР ОХРИД и 
предлог буџет 

 
ПРОГРАМА ЗА РАБОТА НА МЛАДИНСКИ ЦЕНТАР ОХРИД ЗА 2023 ГОДИНА 
 

Младинскиот центар во Охрид е место каде ќе се подготвуваат и спроведуваат 
програми кои ќе ја подобруваат благосостојбата на младите, развојот на личниот, 
социјалниот и професионалниот живот на младите, информации од важен интерес за 
младите и други аспекти од животот на младите, согласно член 22 од Законот за 
младинско учество и младински политики. 

Целта на постоењето на младинскиот центар Охрид е да се обезбеди соодветен и 
безбеден простор каде ќе се спроведува системска поддршка на личниот развој на 
младите луѓе и нивното активно вклучување во животот во заедницата преку: 

• неформално образование: обучување и подучување на млади; 
• информирање, менторство, подучување и советување; 
• информално искуствено учење кое се случува во слободно време низ учество во 

забавни и волонтерски активности организирани за и од млади. 
Младинскиот центар  ќе биде отворен секој работен ден и ќе биде достапен за младите 
најмалку 40 часа, распоредени во најмалку 5 дена неделно. Во овој период младите 
можат да доаѓаат во Центарот, да учествуваат во програмските активности и да ги 
користат постојаните услуги или пак да се самоорганизираат, дружат и да ги користат 
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достапните ресурси со поддршка на младинските работници од Центарот.
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РАБОТЕН ПАКЕТ 1: КООРДИНАЦИЈА И РАКОВОДЕЊЕ СО 
ПРОЕКТОТ 
 

Координативни состаноци 
Проектниот тим кој го сочинуваат Раководител на програми, Координатор на МЦО и 
Финансиски Менаџер од Коалиција СЕГА како и Раководител и 2 младински 
работници од МЦО ќе организираат редовни месечни состаноци за координација на 
програмските активности на Младински Центар Охрид. На состаноците ќе учествува и 
Извршниот директор, а по потреба ќе се вклучат и други членови од персоналот на 
СЕГА. 

На првиот иницијален состанок во јануари 2023 година, проектниот тим ќе подготви 
оперативен план за спроведување на активностите за 2023 година и ќе дефинира 
индикатори за успех. На иницијалниот состанок, проектниот тим ќе креира Календар 
за одбележување на позначајни интернационални денови во годината кои се од 
интерес на младите. 

Обезбедување на техничка и логистичка поддршка за програмски активности 
Проектниот тим ќе биде задолжен за целосна техничка и логистичка поддршка за сите 
настани предвидени со програмата на МЦО. Тој ќе биде задолжен за обезбедување на 
простор за одржување на настаните и состаноците, набавка на материјали и технички 
материјали, како и обезбедување на храна и освежување. 

Дополнително, ќе се развијат сите неопходни процедури за работа кои ќе овозможат 
непречено функционирање на Младинскиот Центар 

Известување 
Младинските работници ќе бидат одговорни за документирање на спроведените 
активности според претходно утврдени правила од страна на Коалиција СЕГА. 
Раководителот на МЦО ќе биде одговорен на месечна основа да ја прибере и 
документира целосната административна документација од спроведените активности и 
да ја испрати до Проектниот координатор во форма на месечен извештај. Проектниот 
координатор и раководителот ќе бидат задолжени за известување и комуникација со 
Општина Охрид. Финансискиот менаџер ќе биде задолжен за реализација на сите 
плаќања предвидени со буџетот на Младинскиот Центар Охрид, во согласност со 
финансиските процедури на СЕГА, како и за чување и документирање на 
финансиската документација од проектот и подготовка на финансиски извештај. 

Дисеминација и видливост 
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Проектниот тим ќе биде задолжен за промоција на Младинскиот центар и 
програмските резултати преку средствата за јавно информирање, веб страни и 
социјални мрежи. На веб страната на МЦО, СЕГА и каналите на социјалните мрежи 
тимот редовно ќе споделува информации за напредокот на активностите на МЦО. Веб 
страната, како и профилите на центарот на социјалните мрежи (facebook, Instagram, 
tweeter) ќе се користат како канали за комуникација со јавноста. Дополнително, на 
почетокот на календарска година ќе се подготви Комуникациска Стратегија на 
Младинскиот Центар, која ќе биде водилка за активностите кои се однесуваат на 
видливост и промоција на центарот. 

РАБОТЕН ПАКЕТ 2: ЈАКНЕЊЕ НА КАПАЦИТЕТИ НА 
МЛАДИНСКИТЕ РАБОТНИЦИ 
 

Интерна Обука за јакнење на капацитетите на младинските работници 
 

Во првиот квартал на спроведување на програмата на МЦО, СЕГА ќе организира 
интерна обука со цел зајакнување на вештините за работа со млади. Интерните обуки 
ќе бидат фокусирани кон успешно спроведување на Програмските Активности на 
МЦО, а ќе бидат спроведувани од претставници на персоналот на СЕГА. 

РАБОТЕН ПАКЕТ 3: ПРОМОЦИЈА НА РАБОТАТА НА МЦО 

Креирање на промотивен материјал  
 

За потребите од промоција на Младинскиот Центар Охрид, ќе се креираат значки, 
стикери и маички кои ќе се користат наменски при реализацијата на програмските 
активности. 

Дополнително ќе се брендираат дел од прозорците со цел поголема видливост на 
самиот Центар. Воедно за промоција на активностите на Младинскиот Центар ќе се 
користат промотивните материјали кои беа генерирани во текот на 2022 година. 

Организирање на ИНФО ДЕНОВИ за промоција на Младински Центар Охрид 
Во текот на 2023 година МЦО ќе организира активности Инфо Денови, преку која ќе 
се промовира работата на Младинскиот Центар, активностите, можностите за 
вклучување на локалните млади, како и услугите што ги нуди младинскиот центар за 
младите. Инфо деновите ќе бидат организирани на различни локации на кои 
фрекфенцијата на млади е најголема и на истите ќе се користат флаери и промотивни 
материјали со логото на МЦО и логото на Општина Охрид. 
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Промоција на МЦО на социјалните мрежи 
На креираните профили на центарот на социјалните мрежи (facebook, Instagram) кои ќе 
се користат како канали за комуникација со јавноста, секојдневно ќе се врши 
промоција на Младинскиот Центар и промоција на услугите и програмите што ги 
нудиме. Со оваа промоција се планира да се опфатат месечно околу 3 000 млади 
(допаѓања на фејсбук страната, рекации на постови, прегледи, импресии итн.), а истата 
бројка се очекува секој месец да се зголемува. Со цел поголема видливост на 
социјалните мрежи предвидени се средства за спонзорирање на социјалните мрежи. 

 

РАБОТЕН ПАКЕТ 4: ПРОГРАМСКИ АКТИВНОСТИ НА МЛАДИНСКИ 
ЦЕНТАР ОХРИД 

Програма: Младинско Учество 
 

Во рамките на програмата за Младинско Учество во текот на 2023 година, 
Младинскиот Центар Охрид ќе спроведе кампања за поттикнување и унапредување на 
младинското учество. Кампањата ќе вклучи неколку компоненти: 

[1] Е-младинско учество: поттикнување на учеството на младите преку дигитални 
алатки и платформа за дигитално младинско учество inciraj.mk (со која раководи 
Коалиција СЕГА) 

[2] Работилници за младинско учество со млади на возраст од 15 – 29 години: Целта на 
овие работилници ќе биде младите да се запознаат со скалилата на учество и 
можностите како тие да се вклучат во процесите на донесување одлуки согласно 
постоечката законска регулатива 

[3] Младински кругови – на теми кои се од интерес на младите Охриѓани а кои се во 
доменот на функционирањето на локалната самоуправа 

[4] Ученичко учество – работилници со ученичките организации формирани во 
средните општински училишта за воспоставување процедури за работа, креирање на 
годишни програми и застапување за интересите на учениците 

[5] Соработка со Локален Совет за Млади и Собрание за млади 

Програма: Младинско Информирање 
Со цел навремено и точно информирање на локалните млади за сите можности кои им 
се нудат (волонтерство, образование, култура, повици за учество на младински 
размени, стипендии, локални јавни повици, огласи за вработување, огласи за 
практикантсво), младинските работници секојдневно ќе објавуваат информации на веб 
страната и на социјалните мрежи. МЦО ќе биде и центар за документација и 
информирање со прибирање на печатени и електронски публикации, прирачници, 
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книги и важни документи од областа на младите. Исто така младинските работници ќе 
ги промовираат европските програми за интернационални мобилности и волонтерство, 
интеркултурни размени како и можностите за искористување на овие програми од 
страна на младите. 

Во рамките на оваа програма во Младинскиот Центар Охрид ќе се воспостави Медиа 
Клуб. Преку овој клуб младите кои имаат интерес за новинарство, графички дизајн и 
фотографија ќе можат да известуваат за теми од интерес на младите. Нивните вести ќе 
се објавуваат во посебно мени на веб страната на МЦО. Дополнително, младите ќе 
изработат списание за млади кое ќе излезе во минимум 2 броја во текот на 2023 
година. 

Програма: Вработување и претприемништво 
 

Програмата Вработување и претприемништво ќе вклучи серија на работилници за 
млади во насока на унапредување на нивниот личен развој и поттикнување на нивната 
вработливост. Работилниците ќе вклучат компоненти на кариерно насочување и 
кариерно советување во зависност од возраста на учесниците во програмата. 

Дополнително, оваа програма предвидува објавување на сите можности за кариерен 
развој, образование и отворени работни места на веб страната на МЦО кои ќе се 
преземаат од повеќе проверени извори. 

Младинскиот Центар Охрид ќе ја промовира и Гаранција за Млади (посебна мерка од 
Оперативниот План за вработување) помеѓу младите од Охрид, вклучително и 
активните мерки за вработување. 

Во рамките на програмата се планира и организирање на Саем за образование и 
кариера, во соработка со средните училишта, факултетите и бизнис секторот во 
Општина Охрид. 

Програма: Култура 
Посебен фокус во работата на Младинскиот Центар Охрид ќе има и програмата 
Култура. Оваа програма ќе вклучува активности во насока на развивање на 
креативниот потенцијал на младите но и промоција на млади уметници и креативци. 
Програмата за Култура ќе ги вклучи следниве компоненти: 

[1] Креативен Клуб: ќе биде воспоставен со цел да се поттикне креативноста кај 
младите, каде на информален начин младите ќе се дружат, креираат и творат. 
Креативниот клуб ќе функционира во согласност со потребите на младите во период 
од 6 месеци во текот на 2023 година. 

[2] Театарска Работилница: младите кои имаат аспирации за глума ќе имаат можност 
преку театарска работилница да ги унапредат своите вештини и знаења од областа на 
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театарот. Работилницата ќе резултира со една театарска претстава, која ќе биде 
реализирана во соработка со Центарот за култура на Општина Охрид. 

[3] Саем на рачни изработки – во насока на промоција на младите креатори и творци 
на ракотворби, МЦО ќе организира саем на рачни изработки преку кои младите ќе 
имаат можност да ја презентираат својата работа но и да ги понудат своите ракотворби 
на продажба на посетителите на саемот. 

[4] Промоција на млади уметници – преку поддршка и промоција на различни 
музички, културни и уметнички настани организирани од млади. 

Програма: Неформално Образование 
Програмата за Неформално Образование ќе опфати различни теми кои се од интерес 
на младите: здравје, екологија, недискриминација, безбедност и сл. Во првиот квартал 
од 2023 година, МЦО ќе формира Волонтерски Клуб кој ќе има можност да се вклучи 
во работата на Центарот преку промоција на активностите и програмите на Центарот, 
но и преку учество во различни иницијативи кои ќе произлезат од младите за младите. 
Заедно со персоналот на МЦО волонтерскиот клуб ќе организира работилници на теми 
од интерес на младите. Ќе се реализира истражување помеѓу младите од Охрид за кои 
теми сакаат да се испорачаат работилници за неформално образование. Воедно 
Волонтерскиот Клуб ќе биде вклучен и во: 

[1] Одбележување на позначајни денови 

[2] Неформално образование на теми од интерес на младите (здравје, безбедност, 
недискриминација, екологија и сл.) 

[3] Младински иницијативи (како на пример Еко Акции, Панел дискусии, Форуми и 
сл.) 

[4] Одбележување на Ден на Млади: по повод 12 август, Светскиот Ден на младите, ќе 
се организираат серија на активности кои од една страна ќе ги презентираат сите 
програми на МЦО но и ќе се промовираат младите уметници, креативци и артисти 
преку пригоден хепенинг. 

Други услуги за млади, младински организации и организации за млади 
За потребите од младинските организации, организациите за млади, младинските 
неформални групи и младите воопшто, МЦО ќе ги изнајмува бесплатно своите 
простории за реализација на нивни настани но и за поттикнување на нивниот развој. 
Воедно, МЦО ќе ги промовира сите активности на други организации кои реализираат 
активности во просториите на Центарот кои се во интерес на младите. 

РАБОТЕН ПАКЕТ 5: СОРАБОТКА СО ЛОКАЛНИ АКТЕРИ 
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Соработка со училишта 
На почетокот на месец февруари/март, и месец септември 2023 како почеток на новата 
учебна година ќе бидат потпишани меморандуми за соработка со основни и средни 
училишта со цел вклучување на учениците и заедничка организација и имплементација 
на предвидените активности кои опфаќаат различни креативни и едукативни 
работилници, обуки, забавни настани, инфо денови и сл. 

Состаноци со локални младински организации 
Во текот на целата година, (на секои два месеци) ќе се одржуваат тековни состаноци со 
останатите младински организации со кои веќе имаме воспоставено успешна 
соработка: Младински Совет Охрид, Црвен крст Охрид, Инклузија Охриди ќе се 
работи на воспоставување на соработка со други организации кои работат на 
територијата на општина Охрид. Средбите ќе имаат за цел подобра организација и 
имплементација на предвидените заеднички активности како што се: формирање на 
локален волонтерски клуб; одбележување на значајни датуми како Интернационален 
ден на волонтеризмот; организација на хуманитарни акции и други активности. 

Состаноци со претставници на локалните власти 
Во текот на годината ќе се организираат средби со претставници на локалните власти 
со цел презентација на спроведените активности и резултатите од истите. На истите 
состаноци ќе се дискутира за забелешки и насоки и идеи за подобрување на 
соработката, потребите и проблемите на младите и  зголемување на младинскиот 
активизам во Општина Охрид. 

Тековни состаноци во зависност од потребите ќе се организираат со Советник за 
Млади при ЛС Охрид со цел консултации и помагање за поуспешно спроведување на 
некои од предвидените активности. 
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Единица Тип Количина Месеци/ Побарано од 
општина Охрид

Учество на 
апликантот ВКУПНО

Опис на трошокот Тип Цена # Единици Единици  (MKД) (МКД)  (MKД)

1,146,600.00 1,222,572.00 2,369,172.00

1.1 Програмски Раководител 
(СЕГА) месец 49,570.00 1 12 0.00 594,840.00 594,840.00

1.2 МЦО Координатор (СЕГА) месец 40,311.00 1 12 0.00 483,732.00 483,732.00

1.3 МЦО раководител месец 34,950.00 1 12 419,400.00 0.00 419,400.00

1.4 МЦО Младински работник месец 30,300.00 2 12 727,200.00 0.00 727,200.00

1.5 Финансиски асистент 
(СЕГА) месец 12,000.00 1 12 0.00 144,000.00 144,000.00

37,920.00 48,000.00 85,920.00

2.1

Патни трошоци за 
координативни состаноци 
за мониторинг и 
евалуација

месец 2,160.00 1 12 25,920.00 0.00 25,920.00

2.2 Локални патни трошоци месец 1,000.00 1 12 12,000.00 0.00 12,000.00

2.3 Патни трошоци за учество 
на обуки и конференции месец 2,000.00 2 12 0.00 48,000.00 48,000.00

9,000.00 0.00 60,000.00

3.1

Интерна обука (патни 
трошоци, сместување, 
работни материјали, 
храна)

единица 3,000.00 3 1 9,000.00 0.00 9,000.00

9,600.00 0.00 9,600.00

4.1 Банкарски задршки месец 800.00 1 12 9,600.00 0.00 9,600.00

72,000.00 24,000.00 96,000.00

5.1 Канцелариски 
материјали месец 1,200.00 1 12 14,400.00 0.00 14,400.00

5.2 Освежување за МЦО месец 1,000.00 1 12 12,000.00 0.00 12,000.00

5.3 Средства за одржување 
на канцеларија МЦО месец 800.00 1 12 9,600.00 0.00 9,600.00

5.4. Лице за чистење на 
простории на МЦО месец 3,000.00 1 12 36,000.00 0.00 36,000.00

5.5 Комуникациски трошоци месец 2,000.00 1 12 0.00 24,000.00 24,000.00

Предлог буџет за раководење со Младински центар Охрид за 2023 година, Коалиција на младински организации СЕГА 

1. Персонал

2. Патни трошоци

3. Обуки

4. Други директни трошоци

5. Индиректни трошоци
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187,660.00 0.00 187,660.00

6.1
Печатење на промотивни 
материјали (500 значки, 
50 маици, стикери)

единица 39,160.00 1 1 39,160.00 0.00 39,160.00

6.2
Трошоци за освежување 
за организирање на 
настани 

единица 2,000.00 6 1 12,000.00 0.00 12,000.00

6.3 Организирање на настан 
за Ден на млади единица 35,000.00 1 1 35,000.00 0.00 35,000.00

6.4 Театарска работилница - 
реквизити единица 9,000.00 1 1 9,000.00 0.00 9,000.00

6.5 Медиа клуб (печатење на 
весник) единица 5,000.00 2 1 10,000.00 0.00 10,000.00

6.6 Креативен клуб месец 3,000.00 6 1 18,000.00 0.00 18,000.00

6.7 Активности на 
волонтерски клуб месец 1,000.00 12 1 12,000.00 0.00 12,000.00

6.8 Национална кампања за 
младинско учество единица 20,000.00 1 1 20,000.00 0.00 20,000.00

6.9 Спонзорирање на објави 
на социјални мрежи месец 2,000.00 12 1 24,000.00 0.00 24,000.00

6.10 Борд игри единица 5,000.00 1 1 5,000.00 0.00 5,000.00

6.11 Печатење на материјали единица 3,500.00 1 1 3,500.00 0.00 3,500.00

224,300.00 0.00 224,300.00

7.1 Флипчарт табла единица 3,500.00 1 1 3,500.00 0.00 3,500.00

7.2 ЛЦД проектор единица 0.00 1 1 0.00 0.00 0.00

7.3 Конгресни столици единица 2,200.00 20 1 44,000.00 0.00 44,000.00

7.4 Правосмукалка единица 7,500.00 1 1 7,500.00 0.00 7,500.00

7.5 Држач за телевизор единица 2,500.00 1 1 2,500.00 0.00 2,500.00

7.6 Фиокари единица 6,600.00 3 1 19,800.00 0.00 19,800.00

7.7 Инвертер клима 3,5 KW единица 32,000.00 1 1 32,000.00 0.00 32,000.00

7.8 Инвертер клима 7 KW единица 60,000.00 1 1 60,000.00 0.00 60,000.00

7.9 Столици во боја единица 2,600.00 10 1 26,000.00 0.00 26,000.00

7.10 Клуб Масички единица 4,000.00 2 1 8,000.00 0.00 8,000.00

7.11 Брендирање на прозори единица 4,000.00 1 1 4,000.00 0.00 4,000.00

7.12 Полици за книги единица 12,000.00 1 1 12,000.00 0.00 12,000.00

7.13 Алумиумски рамки А1 (за 
промотивни постери) единица 1,000.00 5 1 5,000.00 0.00 5,000.00

1,687,080.00 1,294,572.00 3,032,652.00

Административни трошоци, 10% од програмските трошоци MKD 168,708.00 MKD 0.00 MKD 168,708.00

ВКУПНО MKD 1,855,788.00 MKD 1,294,572.00 MKD 3,150,360.00

ОПШТИНА ОХРИД КОАЛИЦИЈА СЕГА ВКУПНО

ПРОЦЕНТУАЛЕН ПРИКАЗ НА БУЏЕТ 58.91% 41.09% 100.00%

Вкупно директни трошоци

6.Специфични трошоци 
поврзани со проектот

7.Трошоци за опремување 
на МЦО

 

 

2.ЛОКАЛЕН МЛАДИНСКИ СОВЕТ    

Со цел непречено функционирање на Локалниот младински совет  и негово 
понатамошно активно делување, општината се обрзува да издвои средства потребни за 
реализација на годишната програма на Локалниот младински совет. 
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Локалниот младински совет до службите ја достави својата програма во која се 
предвидени неколку предлог проекти со кои се таргетира младото население на територија на 
Општина Охрид и чија цел е поголема вклученост на младинската популација во 
општествените процеси. 

Во прилог ја доставуваме програмата на Локалниот младински совет на Општина 
Охрид за 2023 година: 

1. ПРОЕКТ - Сообраќај – учење за безбедноста на патиштата, практикување на повисоко 
ниво на култура и одговорност во сообраќајот, важноста на почитување на 
сообраќајните правила и прописи. 

Да се биде безбеден во ссобраќајот е многу повеќе од стекнување знаење и справување во 
одредени ситуации,тоа првенствено е желба да се сменат ставовите и однесувањето на сите 
учеснициво сообраќајот.  

Затоа навремената едукација на децата за сообраќајните правила и прописи, заложбата за 
нивна подготовка за успешно вклучување во сообраќајот во иднина како пешаци, возачи или 
патници, како и промената на ставотите и однесувањето на сите учесници во сообраќајот е 
концепт кој неминовно ќе даде резултати во насока на постигнување поголема безбедност на 
децата во сообраќајот.  

Во оваа насока во соработка со стручни лица, на најмладите сакаме да им ја објасниме 
важноста на знаење и почитување на правилата преку креативни работилници за учење на 
сообраќајните знаци и игри, а на тинејџерите и сите млади кои планираат да добијат возачка 
дозвола или веќе ја имаат, преку разни обуки и семинари да ја подигнеме свеста за тоа како 
треба да се однесуваме во сообраќајот. 

Извор на финансирање:Буџет на Општина Охрид 

Ставка Износ во денари 

Реквизити за работилници и секции 30,000.00 

Фото+видео документација 12,000.00 

Вкупно: 42,000.00 

 

 

 

2. ПРОЕКТ – Денови на спорт - физичка активност на младите и нивна мотивација за водење 
поздрав живот и развивање во правилна насока.  

Вклучување на сите основни и средни училишта на ниво на Охрид каде секое училиште ќе 
биде домаќин на различни спортови и спортски активности, а другите училишта ќе гостуваат 
со свои екипи и претставници. Преку вакви активности се поттикнуваат младите на здрав 
начин на живот, мотивација и правилен развој со што сакаме да придонесеме до позитивни 
промени во животот на младите во време каде поголемиот дел од денот го поминуваат пред 
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компјутери затворени, а со ваквите активност се стремиме за градење на едно здраво младо 
општество. 

Спортските реквизити кои ќе ги обезбеди младинскиот совет по завршувањето на настаните ќе 
ги донира на секое училиште со цел да ги мотивира што почесто да се одржуваат такви 
спортски активности самоиницијативно. 

Ставка Износ во денари 

Спортски реквизити 77,000.00 

Храна, освежителни пијалоци и енергетски 
барови 

40,000.00 

Награди  15,000.00 

Фото+видео документација 18,000.00 

Вкупно: 150,000.00 

 

Извор на финансирање Износ во денари 

Буџет на Општина Охрид 192,000.00 

Вкупно 192,000.00 

 

Вкупен износ на програмата во денари 192,000.00 

Буџет на Општина Охрид во денари 192,000.00 

 

3.ПРОЕКТ- Млади за инклузија, еднаквост и доверба 

ОБРАЗЛОЖЕНИЕ: Проектот е финансиран од страна на УНДП  

Финансиска поддршка е наменета за поддршка на младински иницијативи во соработка со 
локалниот младински совет кои ќе го зајакнат конструктивниот наратив и ќе придонесат во 
развој на стабилни и инклузивни заедници и ќе поттикнат соработка помеѓу младите. Со 
доделените финансиски средства треба да бидат поддржани минимум две младински 
иницијативи кои ќе се спроведуваат од 1 септември 2023 до 1 март 2024. 

 

Извор на финансирање Износ во денари 

Буџет на Општина Охрид 00.000,00 

УНДП 451.500,00 
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Вкупно 451.500,00 

 

Напомена: 

Кај точка 2 ЛОКАЛЕН МЛАДИНСКИ СОВЕТ се додава точка 3.ПРОЕКТ  „Млади за 
инклузија,еднаквост и доверба“,проект кој е финнсиран од страна УНДП во висина од 
8.000,00 долари неповратни средства или во денарска противредност 451.500,00 денари за 
поддршка на младински иницијативи во соработка со локалниот младински совет кои ќе 
го зајакнат конструктивниот наратив и ќе придонесат во развој на стабилни и 
инклузивни заедници и ќе поттикнат соработка помеѓу младите. 

Проектот е планиран да започне од 1 Ви септември,а да трае до март 2024 година.За 
добивање на средствата од  УНДП советот на млади при општина Охрид со подршка на 
општинската администрација од одделението за млади и невладини организации  треба 
да изработи најмалку два проекта кои се однесуваат на потребите на младите во 
општина Охрид. За примањето на средствата треба да се отвори наменска сметка и 
проектот треба да биде регистриран во Секретаријатот за Европски прашања и 
Управата за јавни приходи. 

Вкупен износ на програмата во денари 451.500,00 

 

Образложение  

Програмата за работа на Советот на млади на Општина Охрид е изработена од членовите на 
Советот на млади на Општина Охрид во координација со претставници на општинската 
администрација. Целта на програмата е да делува во насока на реализирање на приоритетните 
цели за кои е основан Советот на млади на Општина Охрид. Програмата предвидува 
реализација на активности со кои се таргетира младинската популација на Општина Охрид 
како што е претходно наведено. Согласно политиката на Општина Охрид за транспаретност и 
отчетност пред граѓаните, пред конечното донесување на самата програма ќе биде претставена 
нацрт верзија на која преку јавна расправа младите ќе имаат можност нивните идеи да ги 
претстават пред Советот на млади и да ги интегрираат во самата програма.  

ПОДДРШКА НА НЕВЛАДИНИ ОРГАНИЗАЦИИ 

1. Учество во проектот ReLOAD2  

Општина Охрид втора  година активно учествува во проектот на програмата за развој 
на Обединетите Нации (УНДП) ReLOaD2  откако беше потпишан меморандумот за разбирање 
помеѓу двете инволвирани страни. Проектот Регионална програма за локална демократија во 
Западен Балкан 2 ReLOaD2е финансиран од Европската унија и го спроведува програмата за 
развој на Обединетите нации (УНДП) во шест земји од Западен Балкан. Проектот ќе трае до 
декември 2024 година и истиот има за цел јакнење на партиципативната демократија и 
процесите за интеграција на земјите од Западен Балкан во Европската Унија преку јакнење на 
граѓанското општество и младите за нивно активно учество во процесот на донесување 
одлуки. Со проектот се потикнуваат локалните власти да го користат јавното финансирање за 
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граѓанските организации на транспарентен и развојно ориентиран начин, препознаваќи ги 
локалните потреби.   

Согласно потпишаниот меморандум, Општина Охрид се обврзува да издвои средства од 
општинскиот буџет во висина од 25%од вкупниот одобрен буџет на проектот. Средствата ќе 
бидат наменети за кофинансирање на проектите на граѓанските организации кои ќе бидат 
избрани преку јавни повици организирани во рамки на самиот проект. 

Општина Охрид и проектот ReLOaD2 минатата година а и годинава објавија јавен повик до 
граѓанските организации за поднесување предлог проекти кои се доследни на развојните цели 
на Општина Охрид и со кои се опфатени следните приоритетни области: 

1. Младински активизам и партиципација 
2. Родова еднаквост, економска и социјална инклузија 
3. Заштита на животна средина 
4. Туризам и култура 

 
Извор на финансирање: Буџет на општина Охрид 

Ставка Износ во денари 

Средства наменети за кофинансирање на 
проектите на ГО во рамките на проектот 
ReLOaD2 

1,328,000 МКД 

 

Вкупен буџет за предлог нацрт програма за Млади и НВОза 2023 година 

Вкупен износ на програма во денари 3.827.288,00 

Буџет на УНДП во денари 451.500,00 

Буџет на општина Охрид во денари 3.375.788,00 

 

          Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 

 

Број 08-13504/7        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО 
ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2023 ГОДИНА  

 
 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за 
активностите на општина Охрид во областа на основното образование за 2023 година, што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

        
Број 09-13504/22                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                               Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 
 
      

                   Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата оддржана на ден 11.09.2023 година, ја 
донесе следната: 
 
 

         ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА  

ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА ОСНОВНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА 2023 ГОДИНА 
 
 
 

Член 1 
Со оваа одлука се вршат измени на годишната програма за активностите на 

општина Охрид во областа на основното образование за 2023 година (Н1) број 08-
17370/13 од 23.12.2022 година. Со измените е опфатено следното: 
 

- Во точка 9 од програмата „режиски трошоци“ предвидената сума 11.501.000,00 
денари се заменува со 10.201.000,00 денари; 

 
 

 
Член 2 

            Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
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Број 08-13504/8        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 

 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНА 

ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА 
СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ 2023-2025 ГОДИНА  

 
 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на развојна програма за 
капиталните инвестиции на општина Охрид во областа на средното образование 2023-2025 
година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
11.09.2023 година. 
 

    
Број 09-13504/23                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 
 
 
     

                Врз основа на член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Службен гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата оддржана на ден 11.09.2023 година, ја 
донесе следната: 
 
 
 

         ПРОГРАМА 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РАЗВОЈНА ПРОГРАМА ЗА КАПИТАЛНИТЕ 

ИНВЕСТИЦИИ НА ОПШТИНА ОХРИД ВО ОБЛАСТА НА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ 2023-
2025 ГОДИНА (НБ) 

 
 
 

Член 1 
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             Со оваа одлука се вршат измени на развојната програма за капиталните 
инвестиции на општина Охрид во областа на средното образование за 2023-2025 
година (НБ) број 08-17370/16 од 22.12.2022 година.  

Со измените е опфатено следното: 
 

             Се брише точка 9 во програмата „Изградба на атмосферска канализација во 
ОСУ„Св.Климент Охридски“ Охрид со предвидена сума за 2023 година, 5.000.000,00 
денари буџет на општина Охрид. 
 
 

Член 2 
             Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
 
 
  
Број 08-13504/9        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                             Сашо Донев,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА УРЕДУВАЊЕ НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ ВО 2023 ГОДИНА  
  

         
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за уредување 
на градежно земјиште во 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

        
Број 09-13504/24                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                               Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година, ја 
донесе следната: 
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 ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА УРЕДУВАЊЕ  НА ГРАДЕЖНО ЗЕМЈИШТЕ  

2023 ГОДИНА  
 

 
    

Во Програмата за уредување на градежно земјиште  2023 година се вршат 
следните измени и дополнувања : 

 
 Утврдениот наслов на подточка А кој гласеше: „ Надоместок за 

експропријација и плаќање стари обврски “ се менува и гласи : 
 

А. НАДОМЕСТОК ЗА ЕКСПРОПРИЈАЦИЈА , ПЛАЌАЊЕ СТАРИ 
ОБВРСКИ  И ОБЕЗБЕДУВАЊЕ ДОПОЛНИТЕЛНИ СРЕДСТВА  

 
 Во табеларниот приказ во поддточка А после редниот број 1 се додава нов 

реден број 2 и истиот гласи „ Дополнителни средства за реализирање 
активности и обезбедување на средства за спроведување на утврдените 
активности во 2023 година “ со износ од 4.050.000, оо денари. 

 Во табеларниот приказ во точка А1- исплата на средства над судски 
утврдениот лимит согласно одобреното месечно располагање со буџетски 
средства, износот 16.200.000,оо ден. се заменува со 19.200.000,оо ден.  

 После целокупниот текст на Програмата се додава нов текст и гласи:  
 Средствата предвидени во точка А подточка 2 : „ Дополнителни средства 
за реализирање активности и обезбедување на средства за спроведување на 
утврдените активности во 2023 година “ , се неопходни за исплата на 
реализирани активности утврдени во програмата, како и за обезбедување на 
средства за спроведување на набавки на утврдените активности. Причината  
за дополнителните средства е предизвикана од извршената наплата од 
страна на Трезорот на Министерството за финансии за исплата на стари 
обврски. Притоа напоменуваме дека нивото на утврдени средства по 
активности остануваат на ниво од првобитната програма. Дополнителните 
средства одговараат на расположливата ситуација и делумно ќе допринесат 
за остварување на целта за која се предвидени . 

 
 
                Согласно  предложените измени вредноста на   Програма за уредување на 
градежно земјиште за 2023 година од 163.950.000, оо денари  се зголемува на 
171.000.000,оо денари . 
                Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила 
наредниот ден од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број 08-13504/10        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА УРБАНА ОПРЕМА - ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ ЗА 2023 ГОДИНА 
 
 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за урбана 
опрема - изградба и одржување за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид 
на седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

    
Број 09-13504/25                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година, ја 
донесе следната: 

 
  ПРОГРАМА 

                 ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА УРБАНА ОПРЕМА 
                                           - ИЗГРАДБА И ОДРЖУВАЊЕ ЗА 2023 ГОДИНА 

 
 

    
 
Во делот 2 – Изградба  на урбана опрема  во Општина Охрид се врши следната 
измена : 

 
 
 Износот во точка 3 – Изградба на детски и  повеќенаменски игралишта наместо 

8. 500.000, се менува на износ 9.400.000, оо денари; 
 
Согласно  предложените измени вредноста на  делот за  Изградба  на урбана опрема  
во Општина Охрид  изнесува 13.350.000,oo денари . 
 
Износот  на Програмата за урбана опрема – изградба и одржување за 2023 година од 
15.270.000,оо, оо се менува и гласи денари  16.170.000, оо денари. 
После целокупниот текст на прграмата се додава нов текст кој гласи : 
 
НАПОМЕНА : Зголемувањето на програмата за 900.000, оо денари предизвикана е од 
извршувањето на Трезорот на Министерството за  финансси за наплата по основ на  
судски решенија. Притоа предвидените активности по количини и трошоци остануваат 
во рамките на првобитната предвидена програма .  
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Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број 08-13504/11        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 
 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ДРУГИ КОМУНАЛНИ УСЛУГИ ЗА 2023 ГОДИНА 
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата други 
комунални услуги за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

       
Број 09-13504/26                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година, ја 
донесе следната: 

 
 

  ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА  
ДРУГИ  КОМУНАЛНИ УСЛУГИ  ЗА 2023  ГОДИНА 

 
 

    
Во делот  ДРУГИ  КОМУНАЛНИ УСЛУГИ   ЗА 2023  ГОДИНА 

 
 
 Износот во точка 2 - Набавка на нова градежна механизација се намалува  за 

3.050.000, оо денари и изменетиот износ изнесува 4.000.000,oo денари. 
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Согласно  предложените измени вредноста на   ДРУГИ  КОМУНАЛНИ УСЛУГИ   
ЗА 2023  ГОДИНА од 18.150.000,оо  денари се намалува   на 15.100.000,оо денари . 
 
 
НАПОМЕНА : Набавката под точка 2 поради  настанатата состојба со присилната 
наплата ќе се исплати во две буџетски години во 2023 година – 4.000.000, оо денари и 
во 2024 година 3.050.000, оо денари . 

 
 
 

Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број 08-13504/12        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ НА 
РЕЖИМ НА СООБРАЌАЈ ЗА 2023 ГОДИНА  

 
 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за одржување 
и заштита на локални патишта, улици и регулирање на режим на сообраќај за 2023 година, 
што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 
година. 
 

        
Број 09-13504/27                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година, ја 
донесе следната: 
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  ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА ОДРЖУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА 

ЛОКАЛНИ ПАТИШТА, УЛИЦИ И РЕГУЛИРАЊЕ НА РЕЖИМ НА СООБРАЌАЈ  
ЗА 2023 ГОДИНА 

 
  

    
 
Во делот 1 -  Одржување и заштита на улична патна мрежа на улици и патишта во 
општина Охрид и регулирање на режим на сообраќај  се врши следната измена : 
 
 
 Износот од  точка 1 - Изработка на сообраќајни проекти  наместо 600.000,оо се 

менува на износ 400.000, оо денари; 
 Износот во точка 2 - Санирање на улици  и патишта со крпење на ударни дупки 

со асфалтна маса или бехатон елементи во Општина Охрид  од 3.500.000, оо  се 
зголемува на 5.050.000, оо  денари . 

 
Согласно  предложените измени вредноста на  Програмата за Одржување и заштита на 
локални патишта и улици и регулирање на режим на сообраќај за 2023 година  се  
менува од 5.900.000, оо денари на износ  7.250.000,oo денари . 
 
После целокупниот текст на прграмата се додава нов текст кој гласи: 
  
НАПОМЕНА : Зголемувањето на програмата за 1.350.000, оо денари предизвикана е 
од извршувањето на Трезорот на Министерството за финансии за наплата по основ на 
судски решенија. Притоа предвидените активности по количини и трошоци остануваат 
во рамките на првобитната предвидена програма .  
 
 
Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број 08-13504/13        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ПОДИГАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2023 ГОДИНА 
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       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за подигање и 
одржување на паркови и зеленило за 2023 година, што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

        
Број 09-13504/28                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година, ја 
донесе следната: 

 
 

 ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА  

ПОДИГАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА ПАРКОВИ И ЗЕЛЕНИЛО ЗА 2023 ГОДИНА 
 

 
 

    
 

 
 Износот во дел 7 - Подигање нови и реконструкција на парковски 

површини се намалува  за 200.000, оо денари и изменетиот износ изнесува 
900.000,oo денари. 
 
 

 
Согласно  предложените измени вредноста на  Програмата за подигање и одржување 
на паркови и зеленило за 2023  од 11.222.456 ,оо  денари се намалува   на 11.022.456 ,оо 
денари . 
 
После целокупниот текст на прграмата се додава нов текст кој гласи: 
  
НАПОМЕНА : Извршената измена е поради извршена присилна наплата од страна на 
Трезорот на Министерството за финансии за наплата на судски решенија . 

 
 

Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број 08-13504/14        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 

 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ПРОГРАМАТА ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА ИЗГРАДБА НА СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА ЗА 2023 ГОДИНА 
 

  
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Програмата за измени и дополнувања на програмата за изградба на 
сообраќајна сигнализација за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 11.09.2023 година. 
 

        
Број 09-13504/29                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 
 

Врз основа нa член 36 став 1 точка 6 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 6 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.гласник на општина Охрид“ бр. 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 
15/20), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 11.09.2023 година, ја 
донесе следната: 

 
 

  ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА ПРОГРАМАТА ЗА  

ИЗГРАДБА НА СООБРАЌАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА ЗА 2023 ГОДИНА 
 

Во делот 2 -  Хоризонтална сообраќајна сигнализација  се врши следната измена : 
 
 
 Износот од  точка 1 – Машинско и рачно обележување на пешачки премини, 

стоп линии , стрелки за насочување на сообраќај, паркинг простори , 
испрекинати и полни линии се намалува за 500.000, оо денари и променетиот 
износ  изнесува 1.800.000, оо денари; 

 
 
Согласно  предложените измени  вкупната вредноста на  делот 2 Хоризонтална 
сообраќајна сигнализација изнесува 4.600.000, оо денари. 
Вредноста на  Програмата  за изградба на сообраќајна сигнализација за  2023 година  
се  менува од 7.550.000, оо денари на износ  7.050.000,oo денари . 
 
После целокупниот текст на прграмата се додава нов текст кој гласи: 
  
НАПОМЕНА : Извршената измена е поради извршена присилна наплата од страна на 
Трезорот на Министерството за финансии за наплата на судски решенија . 
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Оваа Програма за измени и дополнување на Програмата влегува во сила наредниот ден 
од денот на објавување во „Службен гласник на општина Охрид“. 
 
  
Број 08-13504/15        СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                   Претседател 
О х р и д                                                                                Сашо Донев,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локалната самоуправа 
(„Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на 
општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14, 10/19 и 15/20), 
градоначалникот на Општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА  ОДЛУКАТА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ 

НА ЕЛС ОХРИД ЗА 2023 ГОДИНА 
 

 
       СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за изменување и дополнување на буџетот на ЕЛС Охрид 
за 2023 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
11.09.2023 година. 
 

       
Број 09-13504/30                                                                                 ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023 год.                                                                                       Градоначалник, 
О х р и д                                                                                                 Кирил Пецаков,с.р. 
 

Врз основа на член 36, став 1, точка 2 од Законот за локалната самоуправа 
(“Службен весник на Република Македонија” број 5/2002) и член 29 став 1 од Законот 
за финасирање на единиците на локална самоуправа (“Службен весник на Република 
Македонијаброј 
61/04,96/04,67/07,156/09,47/11,192/15,209/18,244/19,53/21,77/21,150/21,173/22 год. 
Советот на Општина  Охрид на 32-та седница, одржана на 11.09.2023 година, донесе: 

 
 

  ОДЛУКА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ 
на ЕЛС Охрид за 2023 година 

 
 
 

1. Општ дел 
Член 1 

Во буџетот на ЕЛС Охрид за 2023 година, се вршат следните измени: 
        
        

Вкупни приходи      Буџет 2023    Измени 
2023   
и тоа:        1.353.061.143  1.353.512.643 
 
- Буџетски приходи (основен буџет)       691.700.000     691.700.000 
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- Приходи од самофинансирачки активности       30.469.850       30.469.850 
- Блок-дотации         578.871.000     578.871.000 
- Наменски дотации            6.000.000         6.000.000 
- Приходи од донации          46.020.293       46.471.793 
 
Вкупни расходи 
и тоа: 
-утврдени намени      1.352.661.143  1.353.112.643 
- резерви                 400.000            400.000 
 
 

Член 2 
 Приходите по извори и видови на приходи и расходите по основни намени 
утврдени во постојниот Биланс на приходите и расходите на ЕЛС Охрид за 2023 
година се заменуваат со новиот Биланс на приходи и Билансот на расходите на ниво на 
потставки и тоа како што следува: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



BILANS NA PRIHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka

Kategorija

Stavka
O     P     I     S

Buxetski prihodi
Prihodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Prihodi od dotacii Prihodi od donacii Prihodi od krediti Vkupni prihodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.471.79346.020.293584.871.000584.871.00030.469.85030.469.850691.700.000 691.700.000

000425.834.20671 425.834.206 0 0 0 425.834.2060 0 425.834.206 DANO^NI PRIHODI

000711 19.600.000 19.600.000 0 0 0 0 0 19.600.000 19.600.000Danok od dohod, od dobivka i od kapitalni dobivki

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon5.000.000 5.000.000 00 00 0 0 0 0 5.000.0005.000.000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot11.500.000 11.500.000 00 00 0 0 0 0 11.500.00011.500.000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska dejnost1.000.000 1.000.000 00 00 0 0 0 0 1.000.0001.000.000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored pau{alno utvrden neto prihod2.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0002.000.000

000713 192.439.379 192.439.379 0 0 0 0 0 192.439.379 192.439.379Danoci na imot

713111 Danok na imot od fizicki lica 85.000.000 85.000.000 00 00 0 0 0 0 85.000.00085.000.000

713113 Danok na imot od pravni lica 25.000.000 25.000.000 00 00 0 0 0 0 25.000.00025.000.000

713211 Danok na nasledstvo i podarok 11.500.000 11.500.000 00 00 0 0 0 0 11.500.00011.500.000

713311 Danok na promet na nedvi`nosti 70.939.379 70.939.379 00 00 0 0 0 0 70.939.37970.939.379

000717 201.194.827 201.194.827 0 0 0 0 0 201.194.827 201.194.827Danoci na specifi~ni uslugi

717111 Komunalna Taksa za privremen prestoj 16.500.000 16.500.000 00 00 0 0 0 0 16.500.00016.500.000

717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na delovna prostorija10.000.000 10.000.000 00 00 0 0 0 0 10.000.00010.000.000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni, motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se pla}a pri registracija na vozilata9.000.000 9.000.000 00 00 0 0 0 0 9.000.0009.000.000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie76.200.000 76.200.000 00 00 0 0 0 0 76.200.00076.200.000

717129 Drugi komunalni Taksi 100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

717130 Komunalna Taksa za koristewe na povr{ini vo kampovi, podigawe na {atori i za druga sli~na privremena upotreba250.000 250.000 00 00 0 0 0 0 250.000250.000

717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni prostorii za vr{ewe na dejnost7.000.000 7.000.000 00 00 0 0 0 0 7.000.0007.000.000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i oglasi na javni mesta100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

717133 Komunalna Taksa za koristewe muzika vo javnite lokali 250.000 250.000 00 00 0 0 0 0 250.000250.000

717134 Komunalna Taksa za postavuvawe na vitrini za izlo`uvawe na stoki nadvor od delovnite prostorii30.000 30.000 00 00 0 0 0 0 30.00030.000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na predmeti, prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na dejnost300.000 300.000 00 00 0 0 0 0 300.000300.000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na motorni vozila200.000 200.000 00 00 0 0 0 0 200.000200.000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 80.764.827 80.764.827 00 00 0 0 0 0 80.764.82780.764.827

717138 Nadomestoci od Komunalna dejnost 500.000 500.000 00 00 0 0 0 0 500.000500.000

000718 12.600.000 12.600.000 0 0 0 0 0 12.600.000 12.600.000Taksi na koristewe ili dozvoli za vr{ewe na dejnost

718117 Nadomest za dobivawe na licenca za ugostitelska dejnost vo no}en bar, kabare, diskoklub i diskoklub na otvoren prostor400.000 400.000 00 00 0 0 0 0 400.000400.000

718127 Nadomest koj go pla}aat operatorite na instalaciite so b-integrirana ekolo{ka dozvola na op{tinata, odnosno gradot skopje100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot skopje100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

718140 Nadomest za odr`uvawe na javna ~istota 12.000.000 12.000.000 00 00 0 0 0 0 12.000.00012.000.000

1



00029.600.00072 29.600.000 26.301.166 26.301.166 0 55.901.1660 0 55.901.166 NEDANO^NI PRIHODI

000722 3.500.000 3.500.000 0 0 0 0 0 3.500.000 3.500.000Globi, sudski i administrativni taksi

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj organite na op{tinata2.500.000 2.500.000 00 00 0 0 0 0 2.500.0002.500.000

722316 Drugi lokalni Taksi 1.000.000 1.000.000 00 00 0 0 0 0 1.000.0001.000.000

0026.301.166723 8.000.000 8.000.000 26.301.166 0 0 0 0 34.301.166 34.301.166Taksi i nadomestoci

723011 Taksi za diploma i sertifikat 0 0 520.500520.500 00 0 0 0 0 520.500520.500

723012 Taksi za zapi{uvawe 0 0 483.000483.000 00 0 0 0 0 483.000483.000

723013 Taksa za ispiti 0 0 465.000465.000 00 0 0 0 0 465.000465.000

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 20.160.79320.160.793 00 0 0 0 0 20.160.79320.160.793

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 2.294.2282.294.228 00 0 0 0 0 2.294.2282.294.228

723911 Zakupnina od objekti 0 0 2.377.6452.377.645 00 0 0 0 0 2.377.6452.377.645

723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 8.000.000 8.000.000 00 00 0 0 0 0 8.000.0008.000.000

000724 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 0 2.000.000 2.000.000Drugi vladini uslugi

724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 2.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0002.000.000

000725 16.100.000 16.100.000 0 0 0 0 0 16.100.000 16.100.000Drugi nedano~ni prihodi

725922 Prihodi od osiguruvawe na imot 100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 14.000.000 14.000.000 00 00 0 0 0 0 14.000.00014.000.000

725943 2% od naplatenite premii za osiguruvawe na motorni vozila (kasko) i osiguruvawe od odgovornost od upotreba na motornite2.000.000 2.000.000 00 00 0 0 0 0 2.000.0002.000.000

00073.855.00073 73.855.000 0 0 0 73.855.0000 0 73.855.000 KAPITALNI PRIHODI

000733 73.855.000 73.855.000 0 0 0 0 0 73.855.000 73.855.000Proda`ba na zemji[te i nematerijalni vlo`uvawa

733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo sopstvenost na republika makedonija56.000.000 56.000.000 00 00 0 0 0 0 56.000.00056.000.000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na dr`avata100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po osnova na prostor)100.000 100.000 00 00 0 0 0 0 100.000100.000

733120 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po osnova na eksploatirana  mineralna surovina)400.000 400.000 00 00 0 0 0 0 400.000400.000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na grade`no zemji{te1.000.000 1.000.000 00 00 0 0 0 0 1.000.0001.000.000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni objekti16.000.000 16.000.000 00 00 0 0 0 0 16.000.00016.000.000

733146 Nadomest za pravo na stvarna slu`benost na grade`no zemji{te sopstvenost na rm200.000 200.000 00 00 0 0 0 0 200.000200.000

733147 Nadomest za koncesii za koristewe na voda za proizvodstvo na elektri~na energija55.000 55.000 00 00 0 0 0 0 55.00055.000

46.471.79346.020.293584.871.000162.410.79474 162.410.794 4.168.684 4.168.684 584.871.000 797.470.7710 0 797.922.271 TRANSFERI I DONACII

28.873.440584.871.0004.168.684741 162.410.794 162.410.794 4.168.684 584.871.000 28.873.440 0 0 780.323.918 780.323.918Transferi od drugi nivoa na vlast

741112 Transferi od buxetot na rm 9.000.000 9.000.000 00 00 0 0 0 0 9.000.0009.000.000

741113 Transferi od buxetite na fondovite 9.500.000 9.500.000 00 00 0 0 0 0 9.500.0009.500.000

741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 21.858.554 21.858.554 4.168.6844.168.684 28.873.44031.807.000 31.807.000 28.873.440 0 0 86.707.67886.707.678

741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 122.052.240 122.052.240 00 00 0 0 0 0 122.052.240122.052.240

741119 Namenska dotacija na op{tinata za aktivnosti od po`arnikarstvo 0 0 00 06.000.000 6.000.000 0 0 0 6.000.0006.000.000

741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 00 0547.064.000 547.064.000 0 0 0 547.064.000547.064.000

17.538.35300742 0 0 0 0 17.086.853 0 0 17.086.853 17.538.353Donacii od stranstvo

742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 00 696.0000 0 1.147.500 0 0 1.147.500696.000

742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 00 7.500.4040 0 7.500.404 0 0 7.500.4047.500.404

742115 Prihodi od evropskite dr`avi 0 0 00 1.540.0000 0 1.540.000 0 0 1.540.0001.540.000

742119 Drugi op{ti i tekovni donacii 0 0 00 7.350.4490 0 7.350.449 0 0 7.350.4497.350.449

60.00000744 0 0 0 0 60.000 0 0 60.000 60.000Tekovni donacii

744311 Drugi tekovni donaccii 0 0 00 60.0000 0 60.000 0 0 60.00060.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

A00 SOVET NA OP{TINA 32.874.000 37.174.000 0 0 0 0 0 0 0 0 32.874.000 37.174.000

40 PLATI I NADOMESTOCI 6.650.000 6.650.000 0 0 0 00 0 0 0 6.650.000 6.650.000

0401 Osnovni plati 687.000 687.000 0 0 0 0 0 0 0 687.000 687.000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 687.000 687.000 00 0 000 0 687.000687.000

0404 Nadomestoci 5.963.000 5.963.000 0 0 0 0 0 0 0 5.963.000 5.963.000

0Drugi nadomestoci404150 5.963.000 5.963.000 00 0 000 0 5.963.0005.963.000

41 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 400.000 400.000 0 0 0 00 0 0 0 400.000 400.000

0412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

42 STOKI I USLUGI 1.640.000 1.640.000 0 0 0 00 0 0 0 1.640.000 1.640.000

0420 Patni i dnevni rashodi 70.000 70.000 0 0 0 0 0 0 0 70.000 70.000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0423 Materijali i siten inventar 100.000 100.000 0 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Drugi materijali423990 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0425 Dogovorni uslugi 90.000 90.000 0 0 0 0 0 0 0 90.000 90.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Konsultantski uslugi425970 40.000 40.000 00 0 000 0 40.00040.000

0426 Drugi tekovni rashodi 1.380.000 1.380.000 0 0 0 0 0 0 0 1.380.000 1.380.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0^lenarini vo me|unarodni organizacii426110 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 1.100.000 1.100.000 00 0 000 0 1.100.0001.100.000

0Seminari i konferencii426310 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Drugi operativni rashodi426990 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 24.184.000 28.484.000 0 0 0 00 0 0 0 24.184.000 28.484.000

0461 Subvencii za javni pretprijatija 13.500.000 19.500.000 0 0 0 0 0 0 0 13.500.000 19.500.000

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 13.500.000 19.500.000 00 0 000 0 19.500.00013.500.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.000.000 2.000.000 0 0 0 0 0 0 0 2.000.000 2.000.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0464 Razni transferi 8.684.000 6.984.000 0 0 0 0 0 0 0 8.684.000 6.984.000

0Stipendii za studenti464110 837.000 837.000 00 0 000 0 837.000837.000

0Drugi transferi464990 7.847.000 6.147.000 00 0 000 0 6.147.0007.847.000

D00 GRADONA^ALNIK 4.028.400 4.028.400 0 0 0 0 0 0 0 0 4.028.400 4.028.400

40 PLATI I NADOMESTOCI 1.653.400 1.653.400 0 0 0 00 0 0 0 1.653.400 1.653.400

0401 Osnovni plati 1.187.500 1.187.500 0 0 0 0 0 0 0 1.187.500 1.187.500

0Osnovni plati -funkcioneri401110 1.077.000 1.077.000 00 0 000 0 1.077.0001.077.000

0Personalen danok na dohod od plata401310 110.500 110.500 00 0 000 0 110.500110.500

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 465.900 465.900 0 0 0 0 0 0 0 465.900 465.900

0Osnovni pridonesi za PIO402110 310.000 310.000 00 0 000 0 310.000310.000

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 124.000 124.000 00 0 000 0 124.000124.000

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 12.100 12.100 00 0 000 0 12.10012.100

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 19.800 19.800 00 0 000 0 19.80019.800

42 STOKI I USLUGI 1.675.000 1.675.000 0 0 0 00 0 0 0 1.675.000 1.675.000

0420 Patni i dnevni rashodi 255.000 255.000 0 0 0 0 0 0 0 255.000 255.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 5.000 5.000 00 0 000 0 5.0005.000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0423 Materijali i siten inventar 220.000 220.000 0 0 0 0 0 0 0 220.000 220.000

0Kancelariski materijali423110 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0426 Drugi tekovni rashodi 1.200.000 1.200.000 0 0 0 0 0 0 0 1.200.000 1.200.000

0Rashodi za reprezentacija426210 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0Drugi operativni rashodi426990 700.000 700.000 00 0 000 0 700.000700.000

47 SOCIJALNI BENEFICII 700.000 700.000 0 0 0 00 0 0 0 700.000 700.000

0471 Socijalni nadomestoci 700.000 700.000 0 0 0 0 0 0 0 700.000 700.000

0Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 700.000 700.000 00 0 000 0 700.000700.000

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 191.033.983 191.183.983 0 0 0 0 0 451.500 0 0 191.033.983 191.635.483

40 PLATI I NADOMESTOCI 122.609.000 122.209.000 0 0 0 00 0 0 0 122.609.000 122.209.000

0401 Osnovni plati 84.547.000 84.547.000 0 0 0 0 0 0 0 84.547.000 84.547.000

0Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 71.069.000 71.069.000 00 0 000 0 71.069.00071.069.000

0Osnovni plati - drugi vraboteni401130 6.000.000 6.000.000 00 0 000 0 6.000.0006.000.000

0Plata za prekuvremena rabota401210 151.000 151.000 00 0 000 0 151.000151.000

0Personalen danok na dohod od plata401310 6.127.000 6.127.000 00 0 000 0 6.127.0006.127.000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 1.200.000 1.200.000 00 0 000 0 1.200.0001.200.000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 32.712.000 32.712.000 0 0 0 0 0 0 0 32.712.000 32.712.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Osnovni pridonesi za PIO402110 21.950.000 21.950.000 00 0 000 0 21.950.00021.950.000

0Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 8.745.000 8.745.000 00 0 000 0 8.745.0008.745.000

0Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 577.000 577.000 00 0 000 0 577.000577.000

0Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 1.440.000 1.440.000 00 0 000 0 1.440.0001.440.000

0404 Nadomestoci 5.350.000 4.950.000 0 0 0 0 0 0 0 5.350.000 4.950.000

0Nadomest za godi{en odmor404110 4.900.000 4.700.000 00 0 000 0 4.700.0004.900.000

0Drugi nadomestoci404150 450.000 250.000 00 0 000 0 250.000450.000

42 STOKI I USLUGI 45.982.973 46.532.973 0 0 0 451.5000 0 0 0 45.982.973 46.984.473

0420 Patni i dnevni rashodi 960.000 960.000 0 0 0 0 0 0 0 960.000 960.000

0Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

0Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 80.000 80.000 00 0 000 0 80.00080.000

0Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 130.000 130.000 00 0 000 0 130.000130.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

22.220.000 22.220.000 0 0 0 0 0 0 0 22.220.000 22.220.000

0Elektri~na energija421110 11.400.000 11.400.000 00 0 000 0 11.400.00011.400.000

0Vodovod i kanalizacija421120 2.700.000 2.700.000 00 0 000 0 2.700.0002.700.000

0\ubretarina421130 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Drva421220 70.000 70.000 00 0 000 0 70.00070.000

0Te~ni goriva421240 1.600.000 1.600.000 00 0 000 0 1.600.0001.600.000

0Po{ta421310 3.000.000 3.000.000 00 0 000 0 3.000.0003.000.000

0Telefon i telefaks421320 1.200.000 1.200.000 00 0 000 0 1.200.0001.200.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 1.500.000 1.500.000 00 0 000 0 1.500.0001.500.000

0Registracija na motorni vozila421420 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Transport na lu|e421440 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0423 Materijali i siten inventar 2.840.000 2.840.000 0 0 0 0 0 0 0 2.840.000 2.840.000

0Kancelariski materijali423110 1.700.000 1.700.000 00 0 000 0 1.700.0001.700.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Drugi administrativni materijali423190 20.000 20.000 00 0 000 0 20.00020.000

0Uniformi423310 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 140.000 140.000 00 0 000 0 140.000140.000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 350.000 350.000 00 0 000 0 350.000350.000

0Siten inventar423810 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Drugi materijali423990 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.786.399 1.786.399 0 0 0 0 0 0 0 1.786.399 1.786.399

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 1.083.480 1.083.480 00 0 000 0 1.083.4801.083.480

0Popravki na drugi vozila424190 16.520 16.520 00 0 000 0 16.52016.520

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 286.399 286.399 00 0 000 0 286.399286.399

0425 Dogovorni uslugi 5.589.390 5.789.390 0 0 0 0 0 0 0 5.589.390 5.789.390

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 7.110 7.110 00 0 000 0 7.1107.110

0Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Osiguruvawe na motorni vozila425260 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Pravni uslugi425310 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Sudski ve{ta~ewa425320 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Pla}awe na sudski taksi425360 700.000 900.000 00 0 000 0 900.000700.000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 356.640 356.640 00 0 000 0 356.640356.640

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Konsultantski uslugi425970 225.640 225.640 00 0 000 0 225.640225.640

0Drugi dogovorni uslugi425990 2.400.000 2.400.000 00 0 000 0 2.400.0002.400.000

0426 Drugi tekovni rashodi 5.587.184 5.937.184 0 0 0 0 451.500 0 0 5.587.184 6.388.684

0Rashodi za reprezentacija426210 600.000 600.000 00 0 000 0 600.000600.000

0Seminari i konferencii426310 190.294 190.294 00 0 000 0 190.294190.294

0Objavuvawe na oglasi426410 3.263.002 3.613.002 00 0 000 0 3.613.0023.263.002

0Drugi operativni rashodi426990 1.533.888 1.533.888 00 0 0451.5000 0 1.985.3881.533.888

0427 Privremeni vrabotuvawa 7.000.000 7.000.000 0 0 0 0 0 0 0 7.000.000 7.000.000

0Privremeni vrabotuvawa427110 7.000.000 7.000.000 00 0 000 0 7.000.0007.000.000

45 KAMATNI PLA]AWA 200.000 200.000 0 0 0 00 0 0 0 200.000 200.000

0452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Kamata na krediti452410 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 9.532.010 9.532.010 0 0 0 00 0 0 0 9.532.010 9.532.010

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.355.788 2.355.788 0 0 0 0 0 0 0 2.355.788 2.355.788

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 2.355.788 2.355.788 00 0 000 0 2.355.7882.355.788

0464 Razni transferi 7.176.222 7.176.222 0 0 0 0 0 0 0 7.176.222 7.176.222

0Pla}awe po sudski re{enija464910 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Transferi pri penzionirawe464940 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0Drugi transferi464990 5.876.222 5.876.222 00 0 000 0 5.876.2225.876.222

49 OTPLATA NA GLAVNICA 12.710.000 12.710.000 0 0 0 00 0 0 0 12.710.000 12.710.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 12.710.000 12.710.000 0 0 0 0 0 0 0 12.710.000 12.710.000

0Otplata na glavninata na dolgoro~ni
pozajmuvawa od centralniot buxet

493210 12.710.000 12.710.000 00 0 000 0 12.710.00012.710.000

EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 6.094.051 6.094.051 0 0 0 0 0 0 0 0 6.094.051 6.094.051

48 KAPITALNI RASHODI 6.094.051 6.094.051 0 0 0 00 0 0 0 6.094.051 6.094.051

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 3.994.051 3.994.051 0 0 0 0 0 0 0 3.994.051 3.994.051

0Kupuvawe na kancelariska oprema480110 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 2.050.000 2.050.000 00 0 000 0 2.050.0002.050.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 1.844.051 1.844.051 00 0 000 0 1.844.0511.844.051

0481 Grade`ni objekti 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0483 Kupuvawe na mebel 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 1.100.000 1.100.000 0 0 0 0 0 0 0 1.100.000 1.100.000

0Kompjuterstki softver485230 1.100.000 1.100.000 00 0 000 0 1.100.0001.100.000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 600.000 600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 600.000

42 STOKI I USLUGI 600.000 600.000 0 0 0 00 0 0 0 600.000 600.000

0425 Dogovorni uslugi 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0426 Drugi tekovni rashodi 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

0Drugi operativni rashodi426990 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 4.000.000 4.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 4.000.000 4.000.000

42 STOKI I USLUGI 4.000.000 4.000.000 0 0 0 00 0 0 0 4.000.000 4.000.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 2.600.000 2.600.000 0 0 0 0 0 0 0 2.600.000 2.600.000

0Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 308.123 308.123 00 0 000 0 308.123308.123

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 2.291.877 2.291.877 00 0 000 0 2.291.8772.291.877
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0425 Dogovorni uslugi 1.400.000 1.400.000 0 0 0 0 0 0 0 1.400.000 1.400.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 550.000 550.000 00 0 000 0 550.000550.000

0Konsultantski uslugi425970 850.000 850.000 00 0 000 0 850.000850.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0 0 0 00 0 0 0 0 0

0464 Razni transferi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0Pla}awe po sudski re{enija464910 0 0 00 0 000 0 00

FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE
(KAPITALNI TRO[OCI)

162.950.000 167.000.000 0 0 0 0 0 0 0 0 162.950.000 167.000.000

48 KAPITALNI RASHODI 162.950.000 167.000.000 0 0 0 00 0 0 0 162.950.000 167.000.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0482 Drugi grade`ni objekti 152.200.000 156.250.000 0 0 0 0 0 0 0 152.200.000 156.250.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
ulici, pati{ta i avtopati

482110 1.800.000 1.800.000 00 0 000 0 1.800.0001.800.000

0Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 8.005.000 8.005.000 00 0 000 0 8.005.0008.005.000

0Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 86.545.000 86.545.000 00 0 000 0 86.545.00086.545.000

0Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na
pre~istitelni stanici i kolektori

482310 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

0Izgradba na pre~istitelni stanici i
kolektori

482320 19.400.000 19.400.000 00 0 000 0 19.400.00019.400.000

0Rekonstrukcija na pre~istitelni stanici i
kolektori

482330 1.500.000 1.500.000 00 0 000 0 1.500.0001.500.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
kapaciteti za vodosnabduvawe

482710 3.000.000 3.000.000 00 0 000 0 3.000.0003.000.000

0Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 5.250.000 5.250.000 00 0 000 0 5.250.0005.250.000

0Rekonstrukcija na kapaciteti za
vodosnabduvawe

482730 1.300.000 1.300.000 00 0 000 0 1.300.0001.300.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 1.700.000 1.700.000 00 0 000 0 1.700.0001.700.000

0Izgradba na drugi objekti482920 2.100.000 2.100.000 00 0 000 0 2.100.0002.100.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 20.400.000 24.450.000 00 0 000 0 24.450.00020.400.000

0Nadzor nad izgradbata482940 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

0485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 10.250.000 10.250.000 0 0 0 0 0 0 0 10.250.000 10.250.000

0Nadomest za odzemen imot485420 10.250.000 10.250.000 00 0 000 0 10.250.00010.250.000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI
RAZVOJ

1.250.000 1.250.000 0 0 0 0 19.706.800 19.706.800 0 0 20.956.800 20.956.800

42 STOKI I USLUGI 400.000 400.000 0 0 2.418.336 2.418.3360 0 0 0 2.818.336 2.818.336

0425 Dogovorni uslugi 400.000 400.000 0 0 0 2.418.336 2.418.336 0 0 2.818.336 2.818.336

0Konsultantski uslugi425970 0 0 00 0 02.159.2202.159.220 0 2.159.2202.159.220

0Drugi dogovorni uslugi425990 400.000 400.000 00 0 0259.116259.116 0 659.116659.116

46 SUBVENCII I TRANSFERI 850.000 850.000 0 0 5.128.465 5.128.4650 0 0 0 5.978.465 5.978.465

0464 Razni transferi 850.000 850.000 0 0 0 5.128.465 5.128.465 0 0 5.978.465 5.978.465

0Drugi transferi464990 850.000 850.000 00 0 05.128.4655.128.465 0 5.978.4655.978.465

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 12.159.999 12.159.9990 0 0 0 12.159.999 12.159.999

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 0 0 8.459.999 8.459.999 0 0 8.459.999 8.459.999

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 00 0 08.459.9998.459.999 0 8.459.9998.459.999

0482 Drugi grade`ni objekti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0Izgradba na drugi objekti482920 0 0 00 0 000 0 00

0486 Kupuvawe na vozila 0 0 0 0 0 3.700.000 3.700.000 0 0 3.700.000 3.700.000

0Kupuvawe na drugi motorni vozila486190 0 0 00 0 03.700.0003.700.000 0 3.700.0003.700.000

G20 POTTIKNUVAWE NA RAZVOJOT NA TURIZMOT 9.930.500 9.930.500 0 0 0 0 15.030.000 15.030.000 0 0 24.960.500 24.960.500

42 STOKI I USLUGI 1.090.000 1.050.000 0 0 0 00 0 0 0 1.090.000 1.050.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000

0Drugi tro{oci za komunikacija421390 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0425 Dogovorni uslugi 240.000 217.000 0 0 0 0 0 0 0 240.000 217.000

0Konsultantski uslugi425970 240.000 217.000 00 0 000 0 217.000240.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0426 Drugi tekovni rashodi 650.000 633.000 0 0 0 0 0 0 0 650.000 633.000

0Rashodi za reprezentacija426210 82.500 82.500 00 0 000 0 82.50082.500

0Drugi operativni rashodi426990 567.500 550.500 00 0 000 0 550.500567.500

46 SUBVENCII I TRANSFERI 900.000 900.000 0 0 0 00 0 0 0 900.000 900.000

0464 Razni transferi 900.000 900.000 0 0 0 0 0 0 0 900.000 900.000

0Drugi transferi464990 900.000 900.000 00 0 000 0 900.000900.000

48 KAPITALNI RASHODI 7.940.500 7.980.500 0 0 15.030.000 15.030.0000 0 0 0 22.970.500 23.010.500

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 5.362.038 5.102.038 0 0 0 0 0 0 0 5.362.038 5.102.038

0Kupuvawe na druga oprema480190 5.362.038 5.102.038 00 0 000 0 5.102.0385.362.038

0482 Drugi grade`ni objekti 2.578.462 2.878.462 0 0 0 15.030.000 15.030.000 0 0 17.608.462 17.908.462

0Izgradba na drugi objekti482920 2.578.462 2.878.462 00 0 015.030.00015.030.000 0 17.908.46217.608.462

GD0 PROEKTI ZA ENERGETSKA EFIKASNOST 600.000 600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 600.000 600.000

48 KAPITALNI RASHODI 600.000 600.000 0 0 0 00 0 0 0 600.000 600.000

0482 Drugi grade`ni objekti 600.000 600.000 0 0 0 0 0 0 0 600.000 600.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
drugi objekti

482910 600.000 600.000 00 0 000 0 600.000600.000

J00 ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA 770.000 770.000 0 0 0 0 0 0 0 0 770.000 770.000

42 STOKI I USLUGI 770.000 770.000 0 0 0 00 0 0 0 770.000 770.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 770.000 770.000 0 0 0 0 0 0 0 770.000 770.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 620.000 620.000 00 0 000 0 620.000620.000

J30 JAVNO OSVETLUVAWE 55.200.000 55.200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 55.200.000 55.200.000

42 STOKI I USLUGI 55.200.000 55.200.000 0 0 0 00 0 0 0 55.200.000 55.200.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

55.000.000 55.000.000 0 0 0 0 0 0 0 55.000.000 55.000.000

0Elektri~na energija421110 55.000.000 55.000.000 00 0 000 0 55.000.00055.000.000

0423 Materijali i siten inventar 200.000 200.000 0 0 0 0 0 0 0 200.000 200.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Drugi materijali423990 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

J40 JAVNA ^ISTOTA 14.239.410 14.239.410 0 0 0 0 0 0 0 0 14.239.410 14.239.410

42 STOKI I USLUGI 14.239.410 14.239.410 0 0 0 00 0 0 0 14.239.410 14.239.410

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 14.239.410 14.239.410 0 0 0 0 0 0 0 14.239.410 14.239.410

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 14.239.410 14.239.410 00 0 000 0 14.239.41014.239.410

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI
PATI[TA, ULICI I REGULIRAWE NA RE@IM
NA SOOBRAKAJOT

5.900.000 7.250.000 0 0 0 0 0 0 0 0 5.900.000 7.250.000

42 STOKI I USLUGI 5.900.000 7.250.000 0 0 0 00 0 0 0 5.900.000 7.250.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 5.300.000 6.850.000 0 0 0 0 0 0 0 5.300.000 6.850.000

0Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 5.300.000 6.850.000 00 0 000 0 6.850.0005.300.000

0425 Dogovorni uslugi 600.000 400.000 0 0 0 0 0 0 0 600.000 400.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 600.000 400.000 00 0 000 0 400.000600.000

J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I
ZELENILO

9.822.456 9.822.456 0 0 0 0 0 0 0 0 9.822.456 9.822.456

42 STOKI I USLUGI 9.822.456 9.822.456 0 0 0 00 0 0 0 9.822.456 9.822.456

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

1.300.000 1.300.000 0 0 0 0 0 0 0 1.300.000 1.300.000

0Vodovod i kanalizacija421120 1.300.000 1.300.000 00 0 000 0 1.300.0001.300.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 8.472.456 8.472.456 0 0 0 0 0 0 0 8.472.456 8.472.456

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 250.000 250.000 00 0 000 0 250.000250.000

0Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 8.222.456 8.222.456 00 0 000 0 8.222.4568.222.456

0426 Drugi tekovni rashodi 50.000 50.000 0 0 0 0 0 0 0 50.000 50.000

0Drugi operativni rashodi426990 50.000 50.000 00 0 000 0 50.00050.000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 6.600.000 6.600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 6.600.000 6.600.000

42 STOKI I USLUGI 6.600.000 6.600.000 0 0 0 00 0 0 0 6.600.000 6.600.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 2.800.000 2.800.000 0 0 0 0 0 0 0 2.800.000 2.800.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 800.000 800.000 00 0 000 0 800.000800.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 2.000.000 2.000.000 00 0 000 0 2.000.0002.000.000

0425 Dogovorni uslugi 2.300.000 2.300.000 0 0 0 0 0 0 0 2.300.000 2.300.000

0Ru{ewe na objekti425940 2.300.000 2.300.000 00 0 000 0 2.300.0002.300.000

0426 Drugi tekovni rashodi 1.500.000 1.500.000 0 0 0 0 0 0 0 1.500.000 1.500.000

0Drugi operativni rashodi426990 1.500.000 1.500.000 00 0 000 0 1.500.0001.500.000

JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 5.500.000 5.500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 5.500.000

48 KAPITALNI RASHODI 5.500.000 5.500.000 0 0 0 00 0 0 0 5.500.000 5.500.000

0482 Drugi grade`ni objekti 5.500.000 5.500.000 0 0 0 0 0 0 0 5.500.000 5.500.000

0Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 5.500.000 5.500.000 00 0 000 0 5.500.0005.500.000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 7.550.000 7.050.000 0 0 0 0 0 0 0 0 7.550.000 7.050.000

42 STOKI I USLUGI 5.400.000 4.900.000 0 0 0 00 0 0 0 5.400.000 4.900.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 5.400.000 4.900.000 0 0 0 0 0 0 0 5.400.000 4.900.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 5.400.000 4.900.000 00 0 000 0 4.900.0005.400.000

48 KAPITALNI RASHODI 2.150.000 2.150.000 0 0 0 00 0 0 0 2.150.000 2.150.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 2.150.000 2.150.000 0 0 0 0 0 0 0 2.150.000 2.150.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 2.150.000 2.150.000 00 0 000 0 2.150.0002.150.000

JL0 DRUGI KOMUNALNI USLUGI (KAPITALNI
RASHODI)

11.550.000 8.500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 11.550.000 8.500.000

48 KAPITALNI RASHODI 11.550.000 8.500.000 0 0 0 00 0 0 0 11.550.000 8.500.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 7.050.000 4.000.000 0 0 0 0 0 0 0 7.050.000 4.000.000

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 7.050.000 4.000.000 00 0 000 0 4.000.0007.050.000

0482 Drugi grade`ni objekti 4.500.000 4.500.000 0 0 0 0 0 0 0 4.500.000 4.500.000

0Izgradba na drugi objekti482920 4.500.000 4.500.000 00 0 000 0 4.500.0004.500.000

JM0 PARKOVI I ZELENILO (KAPITALNI
RASHODI)

1.400.000 1.200.000 0 0 0 0 0 0 0 0 1.400.000 1.200.000

48 KAPITALNI RASHODI 1.400.000 1.200.000 0 0 0 00 0 0 0 1.400.000 1.200.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0482 Drugi grade`ni objekti 1.400.000 1.200.000 0 0 0 0 0 0 0 1.400.000 1.200.000

0Izgradba na drugi objekti482920 630.000 630.000 00 0 000 0 630.000630.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 770.000 570.000 00 0 000 0 570.000770.000

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 14.500.000 15.400.000 0 0 0 0 0 0 0 0 14.500.000 15.400.000

48 KAPITALNI RASHODI 14.500.000 15.400.000 0 0 0 00 0 0 0 14.500.000 15.400.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 4.450.000 4.450.000 0 0 0 0 0 0 0 4.450.000 4.450.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 4.450.000 4.450.000 00 0 000 0 4.450.0004.450.000

0482 Drugi grade`ni objekti 10.050.000 10.950.000 0 0 0 0 0 0 0 10.050.000 10.950.000

0Izgradba na drugi objekti482920 8.500.000 9.400.000 00 0 000 0 9.400.0008.500.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.550.000 1.550.000 00 0 000 0 1.550.0001.550.000

K40 KULTURNI MANIFESTACII I TVORE[TVO 9.610.000 9.310.000 0 0 0 0 0 0 0 0 9.610.000 9.310.000

42 STOKI I USLUGI 3.856.165 3.556.165 0 0 0 00 0 0 0 3.856.165 3.556.165

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 480.000 180.000 0 0 0 0 0 0 0 480.000 180.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 480.000 180.000 00 0 000 0 180.000480.000

0425 Dogovorni uslugi 3.306.165 3.306.165 0 0 0 0 0 0 0 3.306.165 3.306.165

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Iznajmuvawe na druga oprema i oprema za
specijalni nameni

425190 500.000 500.000 00 0 000 0 500.000500.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 146.165 146.165 00 0 000 0 146.165146.165

0Drugi dogovorni uslugi425990 2.560.000 2.560.000 00 0 000 0 2.560.0002.560.000

0426 Drugi tekovni rashodi 70.000 70.000 0 0 0 0 0 0 0 70.000 70.000

0Drugi operativni rashodi426990 70.000 70.000 00 0 000 0 70.00070.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 5.753.835 5.753.835 0 0 0 00 0 0 0 5.753.835 5.753.835

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.510.000 2.510.000 0 0 0 0 0 0 0 2.510.000 2.510.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 2.510.000 2.510.000 00 0 000 0 2.510.0002.510.000

0464 Razni transferi 3.243.835 3.243.835 0 0 0 0 0 0 0 3.243.835 3.243.835
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Drugi transferi464990 3.243.835 3.243.835 00 0 000 0 3.243.8353.243.835

L00 SPORT I REKREACIJA 42.190.000 41.890.000 0 0 0 0 0 0 0 0 42.190.000 41.890.000

42 STOKI I USLUGI 4.460.000 4.460.000 0 0 0 00 0 0 0 4.460.000 4.460.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 300.000 300.000 0 0 0 0 0 0 0 300.000 300.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 300.000 300.000 00 0 000 0 300.000300.000

0425 Dogovorni uslugi 4.160.000 4.160.000 0 0 0 0 0 0 0 4.160.000 4.160.000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 4.100.000 4.100.000 00 0 000 0 4.100.0004.100.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 37.730.000 37.430.000 0 0 0 00 0 0 0 37.730.000 37.430.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 30.600.000 30.450.000 0 0 0 0 0 0 0 30.600.000 30.450.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 600.000 450.000 00 0 000 0 450.000600.000

0Transferi do sportski klubovi463120 30.000.000 30.000.000 00 0 000 0 30.000.00030.000.000

0464 Razni transferi 7.130.000 6.980.000 0 0 0 0 0 0 0 7.130.000 6.980.000

0Drugi transferi464990 7.130.000 6.980.000 00 0 000 0 6.980.0007.130.000

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 25.137.000 24.037.000 3.593.050 3.593.050 320.797.000 320.797.000 3.778.157 3.778.157 0 0 353.305.207 352.205.207

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 0291.600.000 291.600.000 0 0 291.600.000 291.600.000

0401 Osnovni plati 0 0 0 209.952.000 209.952.000 0 0 0 0 209.952.000 209.952.000

194.497.200Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 194.497.200 000 0 194.497.200194.497.200

15.454.800Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 15.454.800 000 0 15.454.80015.454.800

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 81.648.000 81.648.000 0 0 0 0 81.648.000 81.648.000

54.820.800Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 54.820.800 000 0 54.820.80054.820.800

21.870.000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 21.870.000 000 0 21.870.00021.870.000

1.458.000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 1.458.000 000 0 1.458.0001.458.000

3.499.200Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 3.499.200 000 0 3.499.2003.499.200

42 STOKI I USLUGI 19.151.000 17.851.000 3.593.050 3.593.050 3.718.157 3.718.15728.197.000 28.397.000 0 0 54.659.207 53.559.207
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

99.800420 Patni i dnevni rashodi 0 0 99.800 0 0 0 0 0 0 99.800 99.800

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 99.80099.800 0 000 0 99.80099.800

272.000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

11.501.000 10.201.000 272.000 20.500.000 20.500.000 0 0 0 0 32.273.000 30.973.000

8.670.000Elektri~na energija421110 0 0 00 8.670.000 000 0 8.670.0008.670.000

1.500.000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 00 1.500.000 000 0 1.500.0001.500.000

400.000\ubretarina421130 0 0 00 400.000 000 0 400.000400.000

600.000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 00 600.000 000 0 600.000600.000

500.000Drva421220 0 0 00 500.000 000 0 500.000500.000

7.900.000Te~ni goriva421240 11.492.599 10.192.599 00 8.000.000 000 0 18.092.59919.492.599

100.000Drugi materijali za greewe421290 0 0 00 0 000 0 100.0000

30.000Po{ta421310 0 0 36.00036.000 30.000 000 0 66.00066.000

550.000Telefon i telefaks421320 0 0 50.00050.000 550.000 000 0 600.000600.000

200.000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 4.0004.000 200.000 000 0 204.000204.000

50.000Goriva i masla (motorni vozila)421410 8.401 8.401 152.000152.000 50.000 000 0 210.401210.401

0Transport na lu|e421440 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

1.110.750423 Materijali i siten inventar 0 0 1.110.750 1.500.000 1.500.000 0 0 0 0 2.610.750 2.610.750

300.000Kancelariski materijali423110 0 0 184.000184.000 300.000 000 0 484.000484.000

70.000Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 19.00019.000 70.000 000 0 89.00089.000

10.000Drugi administrativni materijali423190 0 0 24.00024.000 10.000 000 0 34.00034.000

80.000Materijali za AOP423210 0 0 24.00024.000 80.000 000 0 104.000104.000

0Uniformi423310 0 0 36.00036.000 0 000 0 36.00036.000

0Obuvki423320 0 0 18.00018.000 0 000 0 18.00018.000

5.000Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 18.00018.000 5.000 000 0 23.00023.000

10.000Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 114.000114.000 10.000 000 0 124.000124.000

15



PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

30.000U~ili{ni materijali423620 0 0 91.00091.000 30.000 000 0 121.000121.000

350.000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 166.000166.000 350.000 000 0 516.000516.000

250.000Materijali za razni popravki423720 0 0 172.000172.000 250.000 000 0 422.000422.000

80.000Siten inventar423810 0 0 92.00092.000 80.000 000 0 172.000172.000

65.000Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 00 65.000 000 0 65.00065.000

250.000Drugi materijali423990 0 0 152.750152.750 250.000 000 0 402.750402.750

693.000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 600.000 600.000 693.000 280.000 280.000 0 0 0 0 1.573.000 1.573.000

0Odr`uvawe na zgradi424210 500.000 500.000 344.000344.000 0 000 0 844.000844.000

150.000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 00 150.000 000 0 150.000150.000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 34.00034.000 0 000 0 34.00034.000

50.000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 50.000 50.000 105.000105.000 50.000 000 0 205.000205.000

30.000Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 210.000210.000 30.000 000 0 240.000240.000

50.000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 50.000 50.000 00 50.000 000 0 100.000100.000

959.500425 Dogovorni uslugi 2.550.000 2.550.000 959.500 5.567.000 5.567.000 3.718.157 3.718.157 0 0 12.794.657 12.794.657

170.000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 150.000 150.000 38.00038.000 170.000 000 0 358.000358.000

0Pravni uslugi425310 0 0 10.00010.000 0 000 0 10.00010.000

0Sudski ve{ta~ewa425320 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 24.00024.000 0 000 0 24.00024.000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 72.246 72.246 00 0 000 0 72.24672.246

200.000Drugi zdravsteveni uslugi425490 200.000 200.000 20.00020.000 200.000 000 0 420.000420.000

0Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki
planovi

425640 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

10.000Uslugi za razvoj na nastavniot plan i programa425720 0 0 110.000110.000 10.000 000 0 120.000120.000

0Dopolnitelni aktivnosti425740 0 0 40.00040.000 0 000 0 40.00040.000

300.000Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 135.000135.000 300.000 03.718.1573.718.157 0 4.153.1574.153.157
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

4.837.000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 1.878.761 1.878.761 35.00035.000 4.837.000 000 0 6.750.7616.750.761

0Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 150.000150.000 0 000 0 150.000150.000

50.000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 92.50092.500 50.000 000 0 142.500142.500

0Konsultantski uslugi425970 0 0 15.00015.000 0 000 0 15.00015.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 48.993 48.993 270.000270.000 0 000 0 318.993318.993

458.000426 Drugi tekovni rashodi 100.000 100.000 458.000 350.000 550.000 0 0 0 0 908.000 1.108.000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 8.0008.000 0 000 0 8.0008.000

200.000Seminari i konferencii426310 0 0 10.00010.000 0 000 0 210.00010.000

300.000Objavuvawe na oglasi426410 94.969 94.969 137.000137.000 300.000 000 0 531.969531.969

50.000Drugi operativni rashodi426990 5.031 5.031 303.000303.000 50.000 000 0 358.031358.031

0427 Privremeni vrabotuvawa 4.400.000 4.400.000 0 0 0 0 0 0 0 4.400.000 4.400.000

0Privremeni vrabotuvawa427110 4.400.000 4.400.000 00 0 000 0 4.400.0004.400.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 5.986.000 6.186.000 0 0 60.000 60.0001.000.000 800.000 0 0 7.046.000 7.046.000

0464 Razni transferi 5.986.000 6.186.000 0 1.000.000 800.000 60.000 60.000 0 0 7.046.000 7.046.000

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 3.186.000 3.186.000 00 0 000 0 3.186.0003.186.000

700.000Transferi pri penzionirawe464940 600.000 600.000 00 700.000 000 0 1.300.0001.300.000

100.000Drugi transferi464990 2.200.000 2.400.000 00 300.000 060.00060.000 0 2.560.0002.560.000

N20 SREDNO OBRAZOVANIE 2.866.000 2.866.000 2.941.000 2.941.000 194.807.000 194.807.000 6.689.736 6.689.736 0 0 207.303.736 207.303.736

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 0106.523.000 106.523.000 0 0 106.523.000 106.523.000

0401 Osnovni plati 0 0 0 76.685.500 76.685.500 0 0 0 0 76.685.500 76.685.500

71.035.500Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 71.035.500 000 0 71.035.50071.035.500

5.650.000Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 5.650.000 000 0 5.650.0005.650.000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 29.837.500 29.837.500 0 0 0 0 29.837.500 29.837.500

20.022.000Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 20.022.000 000 0 20.022.00020.022.000

7.987.500Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 7.987.500 000 0 7.987.5007.987.500
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

550.000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 550.000 000 0 550.000550.000

1.278.000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 1.278.000 000 0 1.278.0001.278.000

42 STOKI I USLUGI 400.000 400.000 2.841.000 2.841.000 6.689.736 6.689.73662.125.000 62.125.000 0 0 72.055.736 72.055.736

170.000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 170.000 0 0 0 0 0 0 170.000 170.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 120.000120.000 0 000 0 120.000120.000

0Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 50.00050.000 0 000 0 50.00050.000

183.000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

0 0 183.000 12.975.000 12.975.000 0 0 0 0 13.158.000 13.158.000

3.000.000Elektri~na energija421110 0 0 20.00020.000 3.000.000 000 0 3.020.0003.020.000

200.000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 20.00020.000 200.000 000 0 220.000220.000

250.000\ubretarina421130 0 0 10.00010.000 250.000 000 0 260.000260.000

200.000Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 20.00020.000 200.000 000 0 220.000220.000

9.000.000Te~ni goriva421240 0 0 00 9.000.000 000 0 9.000.0009.000.000

50.000Po{ta421310 0 0 6.0006.000 50.000 000 0 56.00056.000

200.000Telefon i telefaks421320 0 0 37.00037.000 200.000 000 0 237.000237.000

50.000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 15.00015.000 50.000 000 0 65.00065.000

20.000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 43.00043.000 20.000 000 0 63.00063.000

0Registracija na motorni vozila421420 0 0 12.00012.000 0 000 0 12.00012.000

5.000Transport na lu|e421440 0 0 00 5.000 000 0 5.0005.000

601.000423 Materijali i siten inventar 0 0 601.000 1.275.000 1.275.000 0 0 0 0 1.876.000 1.876.000

200.000Kancelariski materijali423110 0 0 112.000112.000 200.000 000 0 312.000312.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

20.000Drugi administrativni materijali423190 0 0 10.00010.000 20.000 000 0 30.00030.000

150.000Materijali za AOP423210 0 0 40.00040.000 150.000 000 0 190.000190.000

240.000Uniformi423310 0 0 30.00030.000 240.000 000 0 270.000270.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Obuvki423320 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Lekovi423510 0 0 5.0005.000 0 000 0 5.0005.000

30.000Drugi medicinski materijali423590 0 0 00 30.000 000 0 30.00030.000

20.000Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 24.00024.000 20.000 000 0 44.00044.000

25.000U~ili{ni materijali423620 0 0 20.00020.000 25.000 000 0 45.00045.000

200.000Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 90.00090.000 200.000 000 0 290.000290.000

160.000Materijali za razni popravki423720 0 0 160.000160.000 160.000 000 0 320.000320.000

20.000Siten inventar423810 0 0 10.00010.000 20.000 000 0 30.00030.000

10.000Rezervni delovi423830 0 0 00 10.000 000 0 10.00010.000

200.000Drugi materijali423990 0 0 60.00060.000 200.000 000 0 260.000260.000

265.000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 265.000 22.200.000 22.200.000 0 0 0 0 22.465.000 22.465.000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

2.000.000Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 90.00090.000 2.000.000 000 0 2.090.0002.090.000

50.000Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 00 50.000 000 0 50.00050.000

19.350.000Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 00 19.350.000 000 0 19.350.00019.350.000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

300.000Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 115.000115.000 300.000 000 0 415.000415.000

500.000Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 20.00020.000 500.000 000 0 520.000520.000

832.000425 Dogovorni uslugi 0 0 832.000 25.275.000 25.275.000 6.689.736 6.689.736 0 0 32.796.736 32.796.736

300.000Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 50.00050.000 300.000 000 0 350.000350.000

0Pravni uslugi425310 0 0 25.00025.000 0 000 0 25.00025.000

10.000Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 00 10.000 000 0 10.00010.000

165.000Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 00 165.000 000 0 165.000165.000

100.000Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 40.00040.000 100.000 000 0 140.000140.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

300.000Uslugi za vonu~ili{ni obrazovni aktivnosti425750 0 0 80.00080.000 300.000 06.689.7366.689.736 0 7.069.7367.069.736

24.000.000Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 0 0 170.000170.000 24.000.000 000 0 24.170.00024.170.000

50.000Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 35.00035.000 50.000 000 0 85.00085.000

50.000Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 100.000100.000 50.000 000 0 150.000150.000

300.000Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 332.000332.000 300.000 000 0 632.000632.000

790.000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 790.000 400.000 400.000 0 0 0 0 1.190.000 1.190.000

0^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 24.00024.000 0 000 0 24.00024.000

0Rashodi za reprezentacija426210 0 0 251.000251.000 0 000 0 251.000251.000

0Seminari i konferencii426310 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

300.000Objavuvawe na oglasi426410 0 0 145.000145.000 300.000 000 0 445.000445.000

100.000Drugi operativni rashodi426990 0 0 340.000340.000 100.000 000 0 440.000440.000

0427 Privremeni vrabotuvawa 400.000 400.000 0 0 0 0 0 0 0 400.000 400.000

0Privremeni vrabotuvawa427110 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 2.466.000 2.466.000 100.000 100.000 0 0900.000 900.000 0 0 3.466.000 3.466.000

100.000464 Razni transferi 2.466.000 2.466.000 100.000 900.000 900.000 0 0 0 0 3.466.000 3.466.000

0Stipendii za poddr{ka na mladi talenti464120 2.016.000 2.016.000 00 0 000 0 2.016.0002.016.000

800.000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 800.000 000 0 800.000800.000

100.000Drugi transferi464990 450.000 450.000 100.000100.000 100.000 000 0 650.000650.000

48 KAPITALNI RASHODI 0 0 0 0 0 025.259.000 25.259.000 0 0 25.259.000 25.259.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 0 250.000 250.000 0 0 0 0 250.000 250.000

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 00 0 000 0 00

250.000Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 00 250.000 000 0 250.000250.000

0481 Grade`ni objekti 0 0 0 250.000 250.000 0 0 0 0 250.000 250.000

250.000Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 00 250.000 000 0 250.000250.000

0482 Drugi grade`ni objekti 0 0 0 24.759.000 24.759.000 0 0 0 0 24.759.000 24.759.000

24.759.000Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 00 24.759.000 000 0 24.759.00024.759.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO
OBRAZOVANIE

5.850.000 5.850.000 898.000 898.000 0 0 119.600 119.600 0 0 6.867.600 6.867.600

48 KAPITALNI RASHODI 5.850.000 5.850.000 898.000 898.000 119.600 119.6000 0 0 0 6.867.600 6.867.600

694.000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 400.000 400.000 694.000 0 0 119.600 119.600 0 0 1.213.600 1.213.600

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 250.000 250.000 52.00052.000 0 000 0 302.000302.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 150.000 150.000 612.000612.000 0 0119.600119.600 0 881.600881.600

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

0481 Grade`ni objekti 600.000 600.000 0 0 0 0 0 0 0 600.000 600.000

0Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na
stanbeni objekti

481110 12.320 12.320 00 0 000 0 12.32012.320

0Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 587.680 587.680 00 0 000 0 587.680587.680

40.000482 Drugi grade`ni objekti 3.150.000 3.150.000 40.000 0 0 0 0 0 0 3.190.000 3.190.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 3.150.000 3.150.000 40.00040.000 0 000 0 3.190.0003.190.000

164.000483 Kupuvawe na mebel 1.700.000 1.700.000 164.000 0 0 0 0 0 0 1.864.000 1.864.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 65.00065.000 0 000 0 65.00065.000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 1.700.000 1.700.000 99.00099.000 0 000 0 1.799.0001.799.000

NB0 KAPITALNI RASHODI ZA SREDNO
OBRAZOVANIE

5.000.000 0 1.086.000 1.086.000 0 0 0 0 0 0 6.086.000 1.086.000

48 KAPITALNI RASHODI 5.000.000 0 1.086.000 1.086.000 0 00 0 0 0 6.086.000 1.086.000

796.000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0 796.000 0 0 0 0 0 0 796.000 796.000

0Kupuvawe na medicinska oprema480120 0 0 300.000300.000 0 000 0 300.000300.000

0Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 80.00080.000 0 000 0 80.00080.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 416.000416.000 0 000 0 416.000416.000

155.000482 Drugi grade`ni objekti 5.000.000 0 155.000 0 0 0 0 0 0 5.155.000 155.000

0Izgradba na drugi objekti482920 5.000.000 0 00 0 000 0 05.000.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 155.000155.000 0 000 0 155.000155.000

100.000483 Kupuvawe na mebel 0 0 100.000 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 50.00050.000 0 000 0 50.00050.000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 30.00030.000 0 000 0 30.00030.000

35.000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0 35.000 0 0 0 0 0 0 35.000 35.000

0Knigi za biblioteki i u~ebnici485710 0 0 35.00035.000 0 000 0 35.00035.000

Q00 ZA[TITA I SPASUVAWE 2.022.000 2.022.000 0 0 0 0 0 0 0 0 2.022.000 2.022.000

42 STOKI I USLUGI 78.000 78.000 0 0 0 00 0 0 0 78.000 78.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 51.000 51.000 0 0 0 0 0 0 0 51.000 51.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 51.000 51.000 00 0 000 0 51.00051.000

0426 Drugi tekovni rashodi 27.000 27.000 0 0 0 0 0 0 0 27.000 27.000

0Drugi operativni rashodi426990 27.000 27.000 00 0 000 0 27.00027.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 1.944.000 1.944.000 0 0 0 00 0 0 0 1.944.000 1.944.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 1.944.000 1.944.000 0 0 0 0 0 0 0 1.944.000 1.944.000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 1.944.000 1.944.000 00 0 000 0 1.944.0001.944.000

R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 3.020.000 2.720.000 0 0 0 0 0 0 0 0 3.020.000 2.720.000

42 STOKI I USLUGI 2.790.000 2.490.000 0 0 0 00 0 0 0 2.790.000 2.490.000

0423 Materijali i siten inventar 400.000 400.000 0 0 0 0 0 0 0 400.000 400.000

0Siten inventar423810 400.000 400.000 00 0 000 0 400.000400.000

0425 Dogovorni uslugi 2.290.000 1.990.000 0 0 0 0 0 0 0 2.290.000 1.990.000

0Konsultantski uslugi425970 2.290.000 1.990.000 00 0 000 0 1.990.0002.290.000

0426 Drugi tekovni rashodi 100.000 100.000 0 0 0 0 0 0 0 100.000 100.000

0Drugi operativni rashodi426990 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 230.000 230.000 0 0 0 00 0 0 0 230.000 230.000

0464 Razni transferi 230.000 230.000 0 0 0 0 0 0 0 230.000 230.000

0Drugi transferi464990 230.000 230.000 00 0 000 0 230.000230.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

T10 UNAPREDUVAWE NA ZDRAVSTVENATA
ZA[TITA

6.256.200 6.256.200 0 0 0 0 696.000 696.000 0 0 6.952.200 6.952.200

42 STOKI I USLUGI 0 0 0 0 696.000 696.0000 0 0 0 696.000 696.000

0425 Dogovorni uslugi 0 0 0 0 0 696.000 696.000 0 0 696.000 696.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 00 0 0696.000696.000 0 696.000696.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 6.096.200 6.096.200 0 0 0 00 0 0 0 6.096.200 6.096.200

0461 Subvencii za javni pretprijatija 2.100.000 2.100.000 0 0 0 0 0 0 0 2.100.000 2.100.000

0Subvencii za javni komunalni pretprijatija461130 2.100.000 2.100.000 00 0 000 0 2.100.0002.100.000

0463 Transferi do nevladini organizacii 2.242.000 2.242.000 0 0 0 0 0 0 0 2.242.000 2.242.000

0Transferi do zdru`enija na gra|ani i
fondacii

463110 2.142.000 2.142.000 00 0 000 0 2.142.0002.142.000

0Transferi do humanitarni organizacii463160 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0464 Razni transferi 1.754.200 1.754.200 0 0 0 0 0 0 0 1.754.200 1.754.200

0Stipendii za studenti464110 828.000 828.000 00 0 000 0 828.000828.000

0Drugi transferi464990 926.200 926.200 00 0 000 0 926.200926.200

47 SOCIJALNI BENEFICII 160.000 160.000 0 0 0 00 0 0 0 160.000 160.000

0471 Socijalni nadomestoci 160.000 160.000 0 0 0 0 0 0 0 160.000 160.000

0Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 160.000 160.000 00 0 000 0 160.000160.000

V10 DETSKI GRADINKI 7.200.000 7.200.000 17.433.300 17.433.300 63.267.000 63.267.000 0 0 0 0 87.900.300 87.900.300

40 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0 0 0 049.683.606 49.683.606 0 0 49.683.606 49.683.606

0401 Osnovni plati 0 0 0 34.936.506 34.936.506 0 0 0 0 34.936.506 34.936.506

31.760.458Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 00 31.760.458 000 0 31.760.45831.760.458

3.176.048Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 00 3.176.048 000 0 3.176.0483.176.048

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0 0 14.747.100 14.747.100 0 0 0 0 14.747.100 14.747.100

10.081.644Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 00 10.081.644 000 0 10.081.64410.081.644

3.787.392Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 00 3.787.392 000 0 3.787.3923.787.392

272.136Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 0 0 00 272.136 000 0 272.136272.136
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

605.928Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 0 0 00 605.928 000 0 605.928605.928

42 STOKI I USLUGI 7.200.000 7.200.000 17.433.300 17.433.300 0 013.295.394 13.295.394 0 0 37.928.694 37.928.694

15.000420 Patni i dnevni rashodi 0 0 15.000 0 0 0 0 0 0 15.000 15.000

0Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 15.00015.000 0 000 0 15.00015.000

60.300421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

1.700.000 1.700.000 60.300 10.788.660 10.788.660 0 0 0 0 12.548.960 12.548.960

2.083.660Elektri~na energija421110 0 0 35.00035.000 2.083.660 000 0 2.118.6602.118.660

835.000Vodovod i kanalizacija421120 0 0 1.5001.500 835.000 000 0 836.500836.500

348.000\ubretarina421130 0 0 2.0002.000 348.000 000 0 350.000350.000

7.000.000Te~ni goriva421240 1.700.000 1.700.000 00 7.000.000 000 0 8.700.0008.700.000

30.000Po{ta421310 0 0 500500 30.000 000 0 30.50030.500

105.000Telefon i telefaks421320 0 0 2.5002.500 105.000 000 0 107.500107.500

101.000Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 2.8002.800 101.000 000 0 103.800103.800

250.000Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 3.0003.000 250.000 000 0 253.000253.000

36.000Registracija na motorni vozila421420 0 0 13.00013.000 36.000 000 0 49.00049.000

14.760.000423 Materijali i siten inventar 0 0 14.760.000 0 0 0 0 0 0 14.760.000 14.760.000

0Kancelariski materijali423110 0 0 250.000250.000 0 000 0 250.000250.000

0Spisanija, vesnici i drugi izdanija za
koristewe od strana na vrabotenite

423120 0 0 105.000105.000 0 000 0 105.000105.000

0Uniformi423310 0 0 350.000350.000 0 000 0 350.000350.000

0Obuvki423320 0 0 250.000250.000 0 000 0 250.000250.000

0Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 12.000.00012.000.000 0 000 0 12.000.00012.000.000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 1.200.0001.200.000 0 000 0 1.200.0001.200.000

0Materijali za razni popravki423720 0 0 250.000250.000 0 000 0 250.000250.000

0Siten inventar423810 0 0 80.00080.000 0 000 0 80.00080.000

0Drugi materijali423990 0 0 275.000275.000 0 000 0 275.000275.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

1.293.000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0 1.293.000 0 0 0 0 0 0 1.293.000 1.293.000

0Popravki i servisirawe na lesni vozila
¼ (vklu~uva è rezervni delovi, gumi)

424110 0 0 95.00095.000 0 000 0 95.00095.000

0Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 350.000350.000 0 000 0 350.000350.000

0Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 88.00088.000 0 000 0 88.00088.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 250.000250.000 0 000 0 250.000250.000

0Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 10.00010.000 0 000 0 10.00010.000

0Popravki i odr`uvawe na softverska i
hardverska oprema

424420 0 0 250.000250.000 0 000 0 250.000250.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 250.000250.000 0 000 0 250.000250.000

1.033.000425 Dogovorni uslugi 0 0 1.033.000 0 0 0 0 0 0 1.033.000 1.033.000

0Iznajmuvawe na drug tip na prostor425130 0 0 378.000378.000 0 000 0 378.000378.000

0Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 75.00075.000 0 000 0 75.00075.000

0Pravni uslugi425310 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 210.000210.000 0 000 0 210.000210.000

0Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 350.000350.000 0 000 0 350.000350.000

272.000426 Drugi tekovni rashodi 0 0 272.000 0 0 0 0 0 0 272.000 272.000

0Seminari i konferencii426310 0 0 72.00072.000 0 000 0 72.00072.000

0Objavuvawe na oglasi426410 0 0 180.000180.000 0 000 0 180.000180.000

0Drugi operativni rashodi426990 0 0 20.00020.000 0 000 0 20.00020.000

0427 Privremeni vrabotuvawa 5.500.000 5.500.000 0 2.506.734 2.506.734 0 0 0 0 8.006.734 8.006.734

2.506.734Privremeni vrabotuvawa427110 5.500.000 5.500.000 00 2.506.734 000 0 8.006.7348.006.734

46 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0 0 0 0288.000 288.000 0 0 288.000 288.000

0464 Razni transferi 0 0 0 288.000 288.000 0 0 0 0 288.000 288.000

192.000Transferi pri penzionirawe464940 0 0 00 192.000 000 0 192.000192.000

96.000Drugi transferi464990 0 0 00 96.000 000 0 96.00096.000

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 1.400.000 1.400.000 4.518.500 4.518.500 0 0 0 0 0 0 5.918.500 5.918.500
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

48 KAPITALNI RASHODI 1.400.000 1.400.000 4.518.500 4.518.500 0 00 0 0 0 5.918.500 5.918.500

1.018.500480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 400.000 400.000 1.018.500 0 0 0 0 0 0 1.418.500 1.418.500

0Kupuvawe na kujnska oprema480150 400.000 400.000 430.500430.500 0 000 0 830.500830.500

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 88.00088.000 0 000 0 88.00088.000

0Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 500.000500.000 0 000 0 500.000500.000

1.500.000481 Grade`ni objekti 0 0 1.500.000 0 0 0 0 0 0 1.500.000 1.500.000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 0 0 1.500.0001.500.000 0 000 0 1.500.0001.500.000

0482 Drugi grade`ni objekti 1.000.000 1.000.000 0 0 0 0 0 0 0 1.000.000 1.000.000

0Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.000.000 1.000.000 00 0 000 0 1.000.0001.000.000

2.000.000483 Kupuvawe na mebel 0 0 2.000.000 0 0 0 0 0 0 2.000.000 2.000.000

0Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 1.000.0001.000.000 0 000 0 1.000.0001.000.000

0Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 1.000.0001.000.000 0 000 0 1.000.0001.000.000

W00 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA 32.663.000 32.663.000 0 0 6.000.000 6.000.000 0 0 0 0 38.663.000 38.663.000

40 PLATI I NADOMESTOCI 28.983.000 28.983.000 0 0 0 06.000.000 6.000.000 0 0 34.983.000 34.983.000

0401 Osnovni plati 19.753.000 19.753.000 0 3.668.000 3.668.000 0 0 0 0 23.421.000 23.421.000

2.700.000Osnovni plati - drugi vraboteni401130 14.190.000 14.190.000 00 2.700.000 000 0 16.890.00016.890.000

245.000Plata za prekuvremena rabota401210 1.341.000 1.341.000 00 245.000 000 0 1.586.0001.586.000

278.000Plata za vreme na praznici401220 1.481.000 1.481.000 00 278.000 000 0 1.759.0001.759.000

195.000Plata za rabota vo no}na smena401230 1.014.000 1.014.000 00 195.000 000 0 1.209.0001.209.000

0Plata za de`urstva401240 230.000 230.000 00 0 000 0 230.000230.000

250.000Personalen danok na dohod od plata401310 1.258.000 1.258.000 00 250.000 000 0 1.508.0001.508.000

0Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 239.000 239.000 00 0 000 0 239.000239.000

0402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 7.330.000 7.330.000 0 2.332.000 2.332.000 0 0 0 0 9.662.000 9.662.000

810.000Osnovni pridonesi za PIO402110 4.217.000 4.217.000 00 810.000 000 0 5.027.0005.027.000

205.000Pridones za benificiran sta`402120 1.055.000 1.055.000 00 205.000 000 0 1.260.0001.260.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

1.218.000Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 1.671.000 1.671.000 00 1.218.000 000 0 2.889.0002.889.000

30.000Osnoven pridones za profesionalno
zaboluvawe

402220 112.000 112.000 00 30.000 000 0 142.000142.000

69.000Osnovni prodonesi do Agencijata za
vrabotuvawe

402310 275.000 275.000 00 69.000 000 0 344.000344.000

0404 Nadomestoci 1.900.000 1.900.000 0 0 0 0 0 0 0 1.900.000 1.900.000

0Drugi nadomestoci404150 1.900.000 1.900.000 00 0 000 0 1.900.0001.900.000

42 STOKI I USLUGI 3.680.000 3.680.000 0 0 0 00 0 0 0 3.680.000 3.680.000

0421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i
transport

550.000 550.000 0 0 0 0 0 0 0 550.000 550.000

0Drva421220 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0Goriva i masla (motorni vozila)421410 350.000 350.000 00 0 000 0 350.000350.000

0Registracija na motorni vozila421420 100.000 100.000 00 0 000 0 100.000100.000

0423 Materijali i siten inventar 1.250.000 1.250.000 0 0 0 0 0 0 0 1.250.000 1.250.000

0Kancelariski materijali423110 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

0Uniformi423310 1.120.000 1.120.000 00 0 000 0 1.120.0001.120.000

0Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 60.000 60.000 00 0 000 0 60.00060.000

0Drugi materijali423990 10.000 10.000 00 0 000 0 10.00010.000

0424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.430.000 1.430.000 0 0 0 0 0 0 0 1.430.000 1.430.000

0Popravki na drugi vozila424190 960.000 960.000 00 0 000 0 960.000960.000

0Odr`uvawe na drugi gradbi424390 210.000 210.000 00 0 000 0 210.000210.000

0Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 260.000 260.000 00 0 000 0 260.000260.000

0425 Dogovorni uslugi 450.000 450.000 0 0 0 0 0 0 0 450.000 450.000

0Osiguruvawe na vraboteni (nesre}i, `ivot)425230 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Drugi zdravsteveni uslugi425490 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 150.000 150.000 00 0 000 0 150.000150.000

WA0 PROTIVPO@ARNA ZA[TITA (KAPITALNI
TRO[OCI)

1.593.000 1.593.000 0 0 0 0 0 0 0 0 1.593.000 1.593.000
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PREGLED  NA RASHODI - rebalans
Nivo na:  Potstavka i potprogrami

Kategorija

Stavka O     P     I     S

Buxetski rashodi
Rashodi od

samofinansira~ki
aktivnosti

Rashodi od dotacii Rashodi od donacii Rashodi od krediti Vkupni rashodi

Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans Buxet Rebalans

1.353.061.143 1.353.512.6430 046.020.293584.871.000584.871.00030.469.850691.700.000 691.700.000 30.469.850 46.471.793

Potstavka

48 KAPITALNI RASHODI 1.593.000 1.593.000 0 0 0 00 0 0 0 1.593.000 1.593.000

0480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 560.000 560.000 0 0 0 0 0 0 0 560.000 560.000

0Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 200.000 200.000 00 0 000 0 200.000200.000

0Kupuvawe na druga oprema480190 360.000 360.000 00 0 000 0 360.000360.000

0481 Grade`ni objekti 850.000 850.000 0 0 0 0 0 0 0 850.000 850.000

0Rekonstrukcija na delovni objekti481230 850.000 850.000 00 0 000 0 850.000850.000

0483 Kupuvawe na mebel 183.000 183.000 0 0 0 0 0 0 0 183.000 183.000

0Kupuvawe na kancelariski mebel483110 183.000 183.000 00 0 000 0 183.000183.000

X10 RODOVA EDNAKVOST 500.000 500.000 0 0 0 0 0 0 0 0 500.000 500.000

42 STOKI I USLUGI 460.000 460.000 0 0 0 00 0 0 0 460.000 460.000

0425 Dogovorni uslugi 30.000 30.000 0 0 0 0 0 0 0 30.000 30.000

0Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 30.000 30.000 00 0 000 0 30.00030.000

0426 Drugi tekovni rashodi 430.000 430.000 0 0 0 0 0 0 0 430.000 430.000

0Seminari i konferencii426310 40.000 40.000 00 0 000 0 40.00040.000

0Drugi operativni rashodi426990 390.000 390.000 00 0 000 0 390.000390.000

46 SUBVENCII I TRANSFERI 40.000 40.000 0 0 0 00 0 0 0 40.000 40.000

0464 Razni transferi 40.000 40.000 0 0 0 0 0 0 0 40.000 40.000

0Drugi transferi464990 40.000 40.000 00 0 000 0 40.00040.000
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ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ  
 
 

ЧЛЕН 3 
 

              Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во 
„Сл.Гласник на Општина Охрид“. 
 

 
 
 

 
Број-08-13504/16     СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД 
11.09.2023                                           Претседател,  
Охрид                                                                         Сашо Донев,с.р. 
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